

హైదరాబాద్: డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ సచివాలయంలో తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని నిలిపివేసేలా ఆదేశాలు ఇవ్వాలని పిటిషన్ల ద్వారా గౌరవం కోరారు. తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం ఏర్పాటుపై అభ్యంతరం వ్యక్తం చేస్తూ పిటిషన్లు దాఖలు చేశారు. విగ్రహం మూర్తీలను ప్రజల మనోభావాలను దెబ్బతించాయని పిటిషన్ల పేర్కొన్నారు. లింగం పరిశీలనలో ఉన్న గౌరవం కోరారు ప్రజాప్రయోజన వ్యాజ్యం వేశారు. తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం నమూనాను ప్రభుత్వం అధికారికంగా డిసెంబర్ 9న ఆమోదించింది.



# తెలంగాణలో మార్పు బీజేపీకి సాధ్యం

- రేవంత్ రెడ్డి గారడీల పాలన
- అబద్ధాలతో కాంగ్రెస్ గద్దెనెక్కింది
- అప్పులతో ప్రభుత్వాలు నడవడం సరికాదు
- తెలంగాణకు మోదీ 1.60 లక్షల కోట్లు ఇచ్చారు
- 19 రాష్ట్రాల్లో అధికారంలో ఉన్నాం..
- తెలంగాణలోనూ విజయం సాధిస్తాం
- బీజేపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నద్దా

హైదరాబాద్/రంగారెడ్డి, డిసెంబర్ 7: అబద్ధాలతోనే తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిందని, ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన హామీల్లో ఒక్కటి కూడా రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ అమలు చేయలేదని బీజేపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు, కేంద్ర మంత్రి జేపీ నద్దా విమర్శించారు. రాష్ట్ర ప్రజలు బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాల పనితీరును చూశారని.. భవిష్యత్లో బీజేపీకి పట్టం కట్టేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నారని చెప్పారు. లోక్సభ ఎన్నికల ఫలితాలే ఈ విషయాన్ని చెప్తున్నాయని స్పష్టంచేశారు. తెలంగాణలో మార్పు కేవలం బీజేపీతోనే సాధ్యమని పేర్కొన్నారు. శనివారం హైదరాబాద్లోని సర్కార్స్ స్టేడియంలో కాంగ్రెస్ ఏడాది పాలనలోని వైఫల్యాలను ఎత్తిచూపేలా బీజేపీ ఆధ్వర్యంలో '6 అబద్ధాలు 66 మోసాలు' పేరుతో బహిరంగ సభ నిర్వహించారు. ఈ సభకు జేపీ నద్దా ముఖ్య అతిథిగా హాజరు కాగా.. పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి, కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ సహా ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా నద్దా మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేస్తున్న మోసాలను ఎత్తిచూపేందుకు బీజేపీ నడుం బిగించినట్లు చెప్పారు. రేవంత్ ప్రభుత్వంపై బీజేపీ నాయకులు చేస్తోన్న పోరాటాన్ని అభినందించారు. కాంగ్రెస్ ఏడాది పాలనలో ప్రజలకు ఇచ్చిన ఏ ఒక్క హామీనీ నెరవేర్చలేదని మండిపడ్డారు. రైతుభరోసా, రూ.4 వేల ఆసరా పంపిణీ, కౌలు రైతులకు సాయం, రుణమాఫీ, ఆటో డ్రైవర్లకు రూ.12వేలు, విద్యా భరోసా, నిరుద్యోగ భృతి, మహిళలకు రూ.2500, కల్యాణ కిట్లను పంపిణీ చేశారని.. ఇలా ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన అనేక హామీలు ఏమయ్యాయని ప్రశ్నించారు. హిమాచల్ ప్రదేశ్, కర్ణాటకలోనూ - మిగతా 2వ పేజీలో

రైతుభరోసా, రూ.4 వేల ఆసరా పంపిణీ, కౌలు రైతులకు సాయం, రుణమాఫీ, ఆటో డ్రైవర్లకు రూ.12వేలు, విద్యా భరోసా, నిరుద్యోగ భృతి, మహిళలకు రూ.2500, కల్యాణ కిట్లను పంపిణీ చేశారని.. ఇలా ఎన్నికల సమయంలో ఇచ్చిన అనేక హామీలు ఏమయ్యాయని ప్రశ్నించారు. హిమాచల్ ప్రదేశ్, కర్ణాటకలోనూ ప్రజలను మభ్యపెట్టి కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చింది. - బీజేపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నద్దా



# నన్నాతే సరి

ప్రభుత్వమే కొంటుంది.. అన్నదాతలకు నిశ్చింత

- కేసీఆర్ పాలనలో నల్లగొండకు అన్యాయం
- ఎవరు అడ్డుకున్నా మూసీ ప్రక్షాళన ఆగదు
- సంక్రాంతి తరువాత రైతుభరోసా..
- అప్పుడు బీఆర్ఎస్ నేతల గుండెలు గుబేలే!
- నల్లగొండలో ప్రజాపాలన విజయోత్సవ సభలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి
- గెలిస్తే పాలిస్తాం.. ఓడితే ఫాంపానోలో పడుకుంటామన్న ధోరణి కేసీఆర్ కు మంచిది కాదు

జేపీ నద్దా వాస్తవాలను తెలుసుకోకుండా తెలంగాణ గడ్డపై అడ్డగోలుగా మాట్లాడటం సరికాదు. హరికే మాటలనే కిషన్ రెడ్డి, ఈటెల కాపీ కొడుతున్నారు. దొంగల సోపతి బట్టి దొంగల బండి ఎక్కీతే తగ్గేది మీ గౌరవమే. - సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

నల్లగొండ, డిసెంబర్ 7: 'పదేండ్ల బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో నల్లగొండ జిల్లాకు అన్నిరంగాల్లో తీరని అన్యాయం జరిగింది. సాగునీటి ప్రాజెక్టుల పూర్తిలో గత ప్రభుత్వం తీవ్ర నిరక్షణంగా వ్యవహరించింది. జిల్లాలో పెండింగ్ ప్రాజెక్టులను పూర్తిచేసి సాగు, తాగునీటి సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం చూపాలా' అని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ స్పష్టంచేశారు. జిల్లాలో 3 లక్షల ఎకరాలకు సాగు నీటితోపాటు 500 గ్రామాలకు తాగునీరు అందించేందుకు ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో 2008లో నాటి ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ హయాంలో చేపట్టిన ఎన్నో ప్రాజెక్టుతోపాటు లక్ష ఎకరాలకు సాగునీరుందించేలా రూపొందించిన బ్రాహ్మణ్యవెల్లం ప్రాజెక్టును సైతం పూర్తి చేయకుండా కేసీఆర్ నిరక్షణం చేశారని మండిపడ్డారు. శనివారం నల్లగొండ జిల్లా నార్కట్ పల్లి మండలంలోని బ్రాహ్మణ్యవెల్లం

ప్రాజెక్టు, దామరపర్ల మండలంలోని యాదాద్రి పవర్ హౌస్ రెండ్ యూనిట్ లో విద్యుదుత్పత్తిని గ్రిడ్ కు అనుసంధానం చేసిన అనంతరం నల్లగొండలోని గంధవారిగూడెంలో నిర్మించిన మెడికల్ కళాశాల భవనాన్ని సీఎం ప్రారంభించారు. అక్కడే రాజీవ్ ప్రాంగణంలో ఏర్పాటుచేసిన బహిరంగ సభలో మాట్లాడారు. సమైక్య రాష్ట్రంలోకంటే కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలోనే నల్లగొండ జిల్లాకు తీరని అన్యాయం జరిగిందని ఆక్షేపించారు. నల్లగొండలో సాగునీటి ప్రాజెక్టులను పూర్తి చేసేందుకు ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో ఉండని పేర్కొన్నారు. ఎన్ని నిధులైనా ఖర్చు చేస్తామని, కృష్ణానది నీటితో జిల్లాను సస్య శ్యామలంగా మారుస్తామన్నారు. పరి వేసుకుంటే ఉరివేసుకున్నట్టేనని కేసీఆర్ అన్నారు ని, కానీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పరి రైతులను వెన్నుతట్టి - మిగతా 2వ పేజీలో



## చెరువులోకి కారు.. ఐదుగురు జలసమాధి

ప్రాణాలతో బయటపడిన మరో యువకుడు  
భూదాన్ పోచంపల్లి జిల్లాలో పడ్డ ఘటన  
మృతులు ఎల్.ఎస్.గర్ ఆర్డీస్ కాలనీకి చెందినవారు

జనగామ, డిసెంబర్ 7: కల్లు కోసం వెళ్లిన యువకుల కారు ప్రమాదవశాత్తు చెరువులోకి దూసుకెళ్లడంతో ఐదుగురు జలసమాధి అయ్యారు. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా భూదాన్ పోచంపల్లి మండలం జిల్లాపూర్ శివారులో ఈ ఘటన చోటు చేసుకున్నది. హైదరాబాద్ లోని ఎల్.ఎస్.గర్ ఆర్డీస్ కాలనీకి చెందిన హర్ష దినేష్, పంకీ, వినయ్, బాలు, మణికంత్ స్నేహితులు. వీరంతా కుక్కవారం అర్ధరాత్రి కారులో బయటికి వచ్చి మధ్యం తాగారు. తెల్లవారుజామున ఈత కట్టుకోసం పోచంపల్లికి బయలుదేరారు. వారికి ఆకలివేయగా చుట్టూ కల్లు ఏమీ లేకపోవడంతో రంగారెడ్డి జిల్లా కొత్తగూడెంకు వెళ్లారు. మళ్లీ పోచంపల్లికి వస్తుండగా మార్గమధ్యం లో జిల్లాపూర్ చెరువు కట్టపై ప్రమాదవశాత్తు కారు అదుపుతప్పి చెరువు లోకి దూసుకెళ్లింది. కారులోని మణికంత్ ఒక్కో కారు అద్దాలు పగుల గొట్టుకొని బయటపడ్డా.. మిగతా వారు జలసమాధి అయ్యారు. స్థానికులు గమనించి 100కు డయల్ చేయ గా పోలీసులు అక్కడికి - 2వ పేజీలో

## తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం ఆవిష్కరణకు రండి

మాజీ సీఎం కేసీఆర్ కు ఆహ్వాన పత్రిక అందజేసిన పాన్నం  
ఎర్రవెల్లి ఫామ్ హౌస్ కు వెళ్లి పిలుపు.. గంటపాటు అక్కడే  
కేసీఆర్ కోరడంతో భోంచేశా.. ఆస్వాదించి మాట్లాడారు:మంత్రి



మర్నాడు, హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 7: తెలంగాణ తల్లి విగ్రహావిష్కరణ కార్యక్రమం కోసం బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి కె.చంద్రశేఖర్ రావుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆహ్వానం పలికింది. సోమవారం జరిగే విగ్రహావిష్కరణ కార్యక్రమానికి విచ్చేయాలంటూ కేసీఆర్ ను మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ ఆహ్వానించారు. ఇందుకు ఆయన శనివారం మధ్యాహ్నం రెండు గంటలకు సిద్ధపేట జిల్లా మర్నాడు మండలం ఎర్రవెల్లిలోని కేసీఆర్ ఫాంహౌస్ కు వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా కేసీఆర్ ను కలిసి పుష్పగుచ్ఛం ఇచ్చి ఆహ్వాన పత్రికను అందజేశారు. మంత్రి వెంట ప్రభుత్వ ప్రాజెక్టు ప్రజా సంబంధాల సలహాదారు హర్షన్ వేణుగోపాల్, ఇతర అధికారులు ఉన్నారు. మంత్రి, అధికారులు గంటపాటు ఫామ్ హౌస్ లోనే ఉన్నారు. అనంతరం పొన్నం విలేజరులతో మాట్లాడారు. తెలంగాణ తల్లి విగ్రహావిష్కరణ, ప్రజాపాలన విజయోత్సవాల కార్యక్రమాలకు రావాలంటూ ప్రభుత్వం తరఫున వివక్షనేతే కేసీఆర్ ను ఆహ్వానించినట్లు చెప్పారు. తెలంగాణ సమాజంలోని పరస్పర గౌరవం అనే భావనకు పెద్దపీఠ వేస్తూ, అలాగే తెలంగాణ సమాజాన్ని ఏడుకలో భాగస్వామ్యం చేయాలన్న ఉద్దేశంతో కేసీఆర్ కు ఆహ్వానం పలికామని వివరించారు. కేసీఆర్ తమతో

చాలా ఆప్యాయంగా మాట్లాడారని చెప్పారు. భోజనం సమయానికి ఫామ్ హౌస్ కు వెళ్లారు. తప్పకుండా భోజనం చేయాలని తమను ఆయన కోరడంతో భోజనం చేశామని వెల్లడించారు. తెలంగాణ తల్లి విగ్రహంపై బీఆర్ఎస్ నాయకులు వలు విమర్శలు చేస్తున్నారంటూ విలేజరులు ప్రశ్నించగా.. పొన్నం సమాధానం ఇస్తూ రాజకీయంగా ఇలాంటివి బయట మాట్లాడుకోవడం సహజం అని, కేసీఆర్ తో భేటీ సందర్భంగా ఈ విషయం తమ మధ్య చర్చకు రాలేదని చెప్పారు.

గవర్నర్, కేంద్రమంత్రిని ఆహ్వానించిన పొన్నం  
ప్రజా విజయోత్సవాలు కార్యక్రమంలో పాల్గొనాలంటూ గవర్నర్ జిమ్మ దేవ్ వర్మను ప్రభుత్వం ఆహ్వానించింది. మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, ప్రభుత్వ ప్రాజెక్టు ప్రజా సంబంధాల సలహాదారు హర్షన్ వేణుగోపాల్, రాజ్యసభ సభ్యులు అనిల్ కుమార్ యాదవ్, హైదరాబాద్ కలెక్టర్ అనుదీప్ దుర్రెడ్డి శనివారం రాజ్ భవన్ గవర్నర్ కు కలిసి ఆహ్వాన పత్రిక అందించారు. కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డిని పొన్నం ప్రభాకర్ రాజ్ భవన్ దిల్ కుతా అతిథి గృహంలో కలుసుకున్నారు. ప్రజా పాలన ప్రజా విజయోత్సవాలు కార్యక్రమంలో పాల్గొనాలని, రావాలని కిషన్ రెడ్డికి ఆహ్వాన పత్రిక అందించారు.



## కాంగ్రెస్ అంటే కమిట్ మెంట్

ఇచ్చిన మాట తప్పకుండా అమలుచేస్తాం  
మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు  
టిక్ టెట్ పార్కు నిర్మాణం పనులు

ఇళ్ల పట్టణం పంపిణీ  
వరంగల్ (జనగామ), డిసెంబర్ 7: కాంగ్రెస్ అంటే కమిట్ మెంట్ అని, ఇచ్చిన మాట తప్పకుండా అమలుచేసి తీరతామని బి.టి.పర్ల మల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు అన్నారు. శుక్రవారం ఆయన వరంగల్ జిల్లా గినుకొండ మండలంలోని శాయంపేటలో కాకతీయ మెగా టెక్నోలజీ పార్కు కోసం భూములు ఇచ్చిన నిర్మాణంపై ఇళ్ల పట్టణం పంపిణీ చేశారు. అనంతరం పీహెచ్సీ భవనం, వెలర్నల్ ఆస్పత్రి నిర్మాణం, మైల్ మినీ స్కూల్ ఇండస్ట్రీలో రోడ్లు, మంచినీటి సరఫరా వంటి పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సభలో మంత్రి మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ వద్దే పాలనలో

అనేక పనులు నత్తనడకన సాగాయని, ఏండ్లకేం డుగా పెండింగ్ లో ఎన్నో పనులను తాము ఏడాదిలో పూర్తిచేశామని చెప్పారు. టెక్నోలజీ పార్కులో డ్రైనేజీ సమస్య ఉండేదని, గతంలో వరదలు కూడా వచ్చాయని, ఈ సమస్యను త్వరలోనే పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. విద్యుత్ వైద్యునికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పెద్దపీఠ వేస్తోందన్నారు. టెక్నోలజీ పార్కును అభివృద్ధి చేస్తానే. మరోవైపు నిర్మాణ తులకు న్యాయం చేసేందుకు పూనుకు న్నామన్నారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే రేవారి ప్రకాశ్ రెడ్డి చొరవతో తక్కువ సమయంలోనే ఇళ్ల పంపిణీ కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టామన్నారు. 50 గజాల స్థలం ఉన్న నిర్మాణంపై 25 గజాలు అదనంగా కేటాయించినట్లు తెలిపారు. ఏడాదిలోనే ఆరు గ్యారెంజీలను పట్టాల్సి ఉన్నట్లు తెలిపారు. ప్రతిపక్షాలు ఓర్వలేక విషం చిమ్ముతున్నాయని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు మండిపడ్డారు. ఈ కార్యక్రమంలో వరంగల్ ఎంపీ కడియం కాపెట్ల, రేవారి ప్రకాశ్ రెడ్డి, కేఆర్ నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ప్రజల కోసమే పని చేస్తాం

అన్ని వర్గాలు కాంగ్రెస్ చేతిలో మోసపోయాయి  
లగవర్షలో భూసేకరణ రద్దు చేసేవరకు పోరాడుతాం: కేటీఆర్



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 7: అధికారంలో ఉన్నా... లేకున్నా తాము ప్రజల కోసమే పనిచేస్తామని బీఆర్ఎస్ నేత కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. తెలంగాణ భవన్లో మాజీ ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్ రూ పొందించిన షార్ట్ ఫిల్మ్ పాటను శనివారం విడుదల చేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఏడాది పాలనలో కాంగ్రెస్ చేసిన అవినీతిపై చేసిన పోరాటానికి ప్రజల సేవ మంచి మంచి స్పందన లభిస్తుందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం హామీలను నిలబెట్టుకోలేక ప్రజల్లో తీవ్ర వ్యతిరేకత మూటగట్టుకున్నదన్నారు. సమాజంలోని ప్రతి వర్గం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేసిన మోసానికి గురైందని విమర్శించారు. రసమయి నిర్మించిన నమ్మి నానపోస్తే అనే షార్ట్ ప్రస్తుత తెలంగాణ పరిస్థితులకు అద్దం పట్టాలి అంటూ ఉండన్నారు. లగవర్షలో భూసేకరణ రద్దయ్యే దాకా తమ పార్టీ ప్రజల పక్షాన పోరాడుతుందని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. వికారాబాద్ ఎస్సీలో టెలిఫోన్లో మాట్లాడి బాధితులపై పెట్టిన అక్రమ కేసులను నిలిపివేయాలని కోరారు. తెలంగాణభవన్లో కలిసిన రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా తాజా మాజీ సర్పంచులకు వారి సమస్యలపై అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో ప్రశ్నిస్తామని కేటీఆర్ హామీ ఇచ్చారు. తమ ప్రభుత్వం అంగన్వాడీలకు వేతనాలు పెంచి పదవీ విరమణ బెన్చిఫిట్ ఇచ్చిందని.. వాటిని రేవంత్ సర్కార్ అమలు చేసేలా అసెంబ్లీలో చర్చిస్తామన్నారు. పార్టీ కార్యకర్తలకు విభాగం అధ్యక్షులు రాంబాబు యూద్ వ ఆధ్వర్యంలో అంగన్వాడీ తీవ్రపై కేటీఆర్ ను కలిసి తమ సమస్యలను వివరించారు. అనంతరం రసమయి మాట్లాడుతూ ప్రజలకు కాంగ్రెస్ పార్టీ చేస్తున్న అన్యాయం, మోసాలను ప్రతిఘటించి వివిధ రూపాల్లో గుర్తు చేస్తామన్నారు.

## దివ్యాంగుల రైల్వే కన్సీజన్ సర్టిఫికేట్స్ కై యంజియం సూపర్డెంట్ ను కలసిన... నవతెలంగాణ దివ్యాంగుల సంక్షేమ సంఘం నాయకులు



వరంగల్ ( వాయిస్ టుడే ) డిసెంబర్ 07: నవ తెలంగాణ దివ్యాంగుల సంక్షేమ సంఘం వరంగల్ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు శనివారం నాడు వరంగల్ యం జి యం సూపర్ డెంట్ డాక్టర్ కిషోర్ ని కలిసి జిల్లాలోని దివ్యాంగుల ట్రైన్ కన్సీజన్ పాసులలో ఉన్న సమస్యలను అయిన కు వివరించడం జరిగింది. గతంలో డా. జయప్రకాశ్ ఇచ్చిన రైల్వే కన్సీజన్ పాసుల ను చెల్లవని ట్రైన్ టికెట్స్ ఇవ్వడం లేదని, వేరే డాక్టర్స్ ఇచ్చిన రైల్వే కన్సీజన్ పాస్ లు రైల్వే అధికారులు తీసుకోవడం లేదని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సూపర్ డెంట్ డా.కిషోర్ స్పందించి ఇట్టి సమస్యను పరిష్కరిస్తామని వారికి తెలపడం జరిగింది. అనంతరం వరంగల్ జిల్లా రైల్వే స్టేషన్ లోని ట్రైన్ కన్సీజన్ పాసులకు సంబంధించిన రైల్వే అధికారిని కూడా కలిసి సమస్య ను అయిన కు వివరించడం జరిగింది. తమ కూడా ఈ విషయంలో స్పందించి సానుకూలంగా మాట్లాడడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో నవ తెలంగాణ దివ్యాంగుల సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు అజీమ్ వ్యవస్థాపకులు అంబటి రాజేందర్ , జిల్లా అధ్యక్షులు బండి చక్రపాణి , కోశాధికారి బిత్తిని రాజా , కార్యదర్శిలు అబ్దుల్ షఫీర్, వాణి మొదలగు దివ్యాంగులు పాల్గొన్నారు.

## హరీష్ రావును కలిసిన ట్రిపుల్ ఆర్ నిర్వాసితులు



హైదరాబాద్: హరీష్ రావును ట్రిపుల్ ఆర్ బాధితులు, రైతులు హైదరాబాద్ లో కలిశారు. ట్రిపుల్ ఆర్ విషయంలో ఎన్నికల సమయంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు ఇచ్చిన హామీని, ఎన్నికల తర్వాత మాట తప్పిన వైఖరిని హరీష్ రావుకి వివరించారు. సిఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి కోమటిరెడ్డి ఎమ్మెల్యేలు ఎవరూ కూడా తమ బాధను పట్టించుకోవడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇచ్చిన మాట తప్పి, నిబంధనలకు విరుద్ధంగా సర్వేలు నిర్వహిస్తున్నారని, భూసేకరణ పత్రాలపై బలవంతంగా సంకేతాలు పెట్టిస్తున్నారని బాధను తెలిపారు. భూసేకరణ చట్టం అమలు చేయకుండా, తక్కువ ధరకే భూములు లాక్కునే కుట్ర చేస్తున్నారని వివరించారు. తమ సమస్యను అసెంబ్లీలో లేవనెత్తాలని రైతులు హరీష్ రావును కోరారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు బాధితులకు డైరెక్టు చెప్పారు. ఎన్నికల హామీలో చెప్పిన విధంగా కాంగ్రెస్ మాట నిలుపుకునే వరకు బాధితులకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ అందగా ఉంటుందని హామీ ఇచ్చారు.

## మరో వివాదంలో మంత్రి కొండా సురేఖ వేములవాడలో రాజన్న కోడెల విక్రయం కలకలం

రాజన్న సిరిసిల్ల: తెలంగాణ అటవీ, పర్యావరణ, దేవదారులు శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ మరో వివాదంలో చిక్కుకున్నారు. వేములవాడలో రాజన్న కోడెల విక్రయం కలకలం రేపేతోంది. వేములవాడ రాజన్న ఆలయ ఈవో వినోద్ రెడ్డి ఇష్టారాజ్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారని ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. మంత్రి కొండా సురేఖ సాక్షాత్తుతో రాజన్న కోడెల కోడెల వక్రం పట్టాలి అంటూ ఆగస్టు 12న 49 కోడెలను మంత్రి కొండా సురేఖ సాక్షాత్తుతో వరంగల్ జిల్లాకు చెందిన రాంబాబు అనే వ్యక్తికి ఆలయ ఈవో అప్పగించారు. ఈవో మంత్రి మొప్పకోసం నిబంధనలకు విరుద్ధంగా కోడెలు అప్పగించారు. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఒకే వ్యక్తికి 49 కోడెలను అప్పగించిన ఘటనపై విచారణకు పరిషత్, బజరంగ్ దేవ్ నాయకుల ఫిర్యాదుతో అక్రమాలను వెలుగులోకి వచ్చాయి. రైతులకు రెండు నుంచి మూడు కోడెలు అప్పగించే అధికారులు మంత్రి ఇచ్చిన సాక్షాత్తును విచారించకుండా 49 కోడెలు ఇవ్వడంతో ఆందోళనలు నెలకొన్నాయి. మంత్రి అనుచరుడు రాంబాబుపై వరంగల్ జిల్లా గినుకొండ పోలీస్ స్టేషన్ లో కేసు నమోదైంది.

# సన్నాల్ సరి

(మొదటి పేజీ తరువాయి)  
ప్రోత్సహించింది గుర్తుచేశారు. రైతులు సన్న ధాన్యం పండించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. నల్లగొండ జిల్లాలో 5.12 లక్షల ఎకరాల్లో రైతులు వరి పండించి దేశానికి అదర్శంగా నిలిచారన్నారు. వరి పండించిన రైతులు గుండెలపై కేయి వేసుకొని నిశ్చితంగా ఉండేలా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అన్ని చర్యలు తీసుకొన్నదని తెలిపారు.

నాడు పంచ పాడుపుల్లా పోరాటం..  
బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో కేటీఆర్ నాటి కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలను లాక్కాని కాంగ్రెస్ కు సీఎమ్మీ షేఖర్ తో కలిసి.. అయినా మొక్కవోని డైరెక్టుతో బదుగురితో పంచపాడుపుల్లా డిప్యూటీ సీఎం బిడ్డి విక్రమార్కు పోరాటం చేశారని గుర్తుచేశారు. గెలిస్తే పాలిస్తాం.. ఓడితే ఫాంక్షన్ లో పడుకుంటామన్న ధోరణి కేటీఆర్ కు మంచిది కాదని పేర్కొన్నారు. ఏడాది కాంగ్రెస్ పాలనలో కేటీఆర్ ఏనాడూ అసెంబ్లీకి రాకపోవడం కోచనియమన్నారు. సుదీర్ఘ రాజకీయ అనుభవం ఉన్న కేటీఆర్ ఏనాడూ తన అనుభవ వాన్ని ప్రజలకోసం వినియోగించారా ఆత్మపరిశీలన చేసుకోవాలని సూచించారు. ప్రభుత్వ నిర్ణయాలు సచ్చకపోతే ప్రశ్నించాలి వ్యక్తి. గాలిబ్యాన్ ను తయారుచేసి ప్రభుత్వంపై ఉన్మిగిలిపారని మండిపడ్డారు. తాను, వెంకటరెడ్డి గత ఎన్నికల్లో ఓడిపోయిన వారమేనని.. అయినా ప్రజాక్షేమార్థం వీధికుండా ఎంపీలుగా గెలిచి తెలంగాణ గణాన్ని పార్లమెంటులో వినిపించామన్నారు.

పోటీ పరీక్ష పెట్టించాలా?  
సీట్లు, నియమాకాలు, నిధుల కోసమే తెలంగాణ పోరాటం జరిగిందని, అయితే పదేండ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో నిరుద్యోగులకు అన్యాయం జరిగిందని సీఎం అన్నారు. గ్రూమ్ 1, డీఎస్సీ, ఇతర పోటీ పరీక్షలు వద్దనడం యువతకు మంచిదా? అని నిలదీశారు. మే నలుగురు కుటుంబ సంభుల కోసం 2010 మంది త్యాగం చేశారా? లేక భవిష్యత్ తరాల కోసం త్యాగం చేశారా? కేటీఆర్ సమాధానం చెప్పాలన్నారు. ఏడాదిలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇప్పటికే 55,143 ఉద్యోగాలు ఇచ్చిందని గుర్తు చేశారు. బీజేపీ పాలిత రాష్ట్రాల్లో ఏడాదిలో ఇన్ని ఉద్యోగాలు ఇచ్చిన రాష్ట్రాన్ని ప్రధాని మోడీ చూపితే నడిబొకరిలో తలదించుకొని క్షమాపణ చెప్పానని సవాలు విసిరారు. జేపీ నడ్డా వాస్తవాలను తెలుసుకోకుండా తెలంగాణ గడ్డపై అడ్డగోలుగా మాట్లాడడం సరికాదని హితవు పలికారు. కేటీఆర్, హరీష్ రావు మాటలనే కిషన్ రెడ్డి, ఈటెల కాపీ కొడుతున్నారని వ్యాఖ్యానించారు. దొంగల సోపతి బిడ్డి దొంగల బండి ఎక్కితే తగ్గిది మీ గౌరవమేనని హితవు పలికారు.

యా.21 వేల కోట్ల రుణమాఫీ  
రాష్ట్రంలోని 25 లక్షల 50 వేలమంది రైతులకు ఏకకాలంలో రుణమాఫీ చేసిన ఘనత తమ ప్రభుత్వానిదేనని సీఎం అన్నారు. ఏడాదిలో రుణమాఫీకి రూ.21 వేల కోట్లు విడుదల



చేశామని స్పష్టంచేశారు. ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో 2, 400 కోట్ల రైతు రుణాలు మాఫీ చేశామని, వ్యవసాయానికి ఉచిత కరెంటు ఇచ్చిన ఘనత తమదేనని పేర్కొన్నారు. రైతుల కరెంట్ మోటార్ విద్యుత్ బిల్లులను మాఫీ చేసింది వైఎస్ఆర్ అని గుర్తుచేశారు. రాష్ట్రంలో ఆడబిడ్డలకు రూ.500కే గ్యాస్ సిలిండర్ ఇస్తున్నామని, పేదలకు మెరుగైన వైద్యం అందించేందుకు ఆరోగ్యశ్రీ పరిమితిని రూ. 10 లక్షలకు పెంచారు తెలిపారు. ఉపాధ్యాయులకు ప్రమోషన్లు, విద్యార్థులకు మెన్ షార్ట్లు పెంచామని గుర్తు చేశారు. పోలీసులకు విధుల్లో స్వేచ్ఛనిచ్చామని సీఎం పేర్కొన్నారు. సినీలైన ప్రజాపాలనపై బీఆర్ఎస్ సోషల్ మీడియాలో చేస్తున్న డిమప్పచారాన్ని కాంగ్రెస్ శ్రేణులు తిప్పికొట్టాలని పిలుపునిచ్చారు.

హామీలను నెరవేరుస్తాం..  
ఎన్నికల సమయంలో ప్రజలకిచ్చిన హామీలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తప్పక నెరవేరుస్తుందని సీఎం హామీ ఇచ్చారు. 16 లక్షల కోట్ల మిగులు బడ్జెట్ ఉన్న రాష్ట్రాన్ని, పదేండ్ల పాలనలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అప్పుల కుప్పగా మార్చిందని మండిపడ్డారు. గత ప్రభుత్వం రూ.7లక్షల కోట్లు అప్పు చేస్తే తొలి ఏడాది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రూ. 66 వేల కోట్లు అప్పుల వడ్డీకే చెల్లించిందని తెలిపారు. విద్యాపంతులైన తెలంగాణ యువత, ఆర్థికవేత్తలు ఈ విషయం లోతుగా ఆలోచించాలని సీఎం సూచించారు.

ఫోర్ట్ సిటీ నిర్మాణం  
శంషాబాద్ కు సమీపంలో 50 వేల ఎకరాల్లో ఫోర్ట్ సిటీని కట్టి నిర్మించే బాధ్యత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానిదేనని సీఎం చెప్పారు. ఇందులో పరిశ్రమలతో తెలంగాణ యువతకు ఉద్యోగాల్నిచ్చేలా అనే పరిశ్రమలను నెలకొల్పాలని హామీనిచ్చారు. ఎవరు అడ్డుకొన్నా మాఫీ నడిని ప్రక్షాళన చేసి తీరుతామన్నారు. మూసీ ప్రక్షాళనకు అడ్డొచ్చే వారిని ప్రజలు తరిమికొట్టాలని పిలుపునిచ్చారు. మూసీ ప్రక్షాళనకు

అడ్డుపడితే ఎల్లీనగర్, మశాఫీపూర్, ఉప్పల్, నల్లగొండ ప్రజలు ఏకమై బీఆర్ఎస్ నేతలను తరిమికొట్టాలన్నారు. మూసీ నడిని ప్రక్షాళన చేసి గోదావరి నీటిని అనుసంధానం చేస్తామన్నారు. మూసీ ప్రక్షాళన చేయాలే వద్దో.. అనుభవం కలిగిన కేటీఆర్ చెబితే బాగుంటుంది దన్నారు. ప్రక్షాళన చేయాలే.. వద్దో పక్కనున్న ఏకలింగాన్ని అడగాలని, వద్దంటే ఆ లింగాన్ని మాఫీలో మంచాలని పరోక్షంగా మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే జగదీష్ రెడ్డిని విమర్శించారు.

సంక్రాంతి తరువాత రైతు భరోసా  
ఎవరెన్ని చెప్పినా రైతులు వివాదానికి సంక్రాంతి తరువాత రైతు భరోసా ఖాతాలో వేస్తామని ముఖ్యమంత్రి నభా వేదికగా హామీ ఇచ్చారు. రైతులందరి వేస్తే ఇక బీఆర్ఎస్ నేతల గుండెలు గుణిగేనని వ్యాఖ్యానించారు. రైతులు సన్నధాన్యమే పండించాలని ఆ ధాన్యాన్ని ప్రభుత్వమే కొంటుందని హామీ ఇచ్చారు. త్వరలో రేషన్ కార్యకలాపాల ద్వారా సన్నబియ్యం సరఫరా చేస్తామని చెప్పారు.

పవర్ ఫ్రాంటును గాలికొడిచేశారు..  
- డిప్యూటీ సీఎం మల్ల భట్టి  
యాదాద్రి పవర్ ఫ్రాంటును గత ప్రభుత్వం మొదలుపెట్టి గాలికొడిచేసింది. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ నిర్ణయం కారణంగా ప్రాజెక్టు పనులు మొదటికొచ్చాయి. గ్రీన్ ట్రిబ్యునల్ పర్యావరణ అనుమతులు రద్దు చేస్తే కేటీఆర్ ప్రభుత్వం పట్టించుకోలేదు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే 2024 ఫిబ్రవరిలో ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ చేసి పనులను వేగవంతం చేశాం. ఏడాదిలోనే రెండు యూనిట్లు పూర్తి చేసి 800 యూనిట్లను గ్రేడ్ కు అనుసంధానం చేశాం. ప్రాజెక్టువెల్లల ప్రాజెక్టు ప్రారంభంతోపాటు పూర్తి చేసిన ఘనత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానిదే. ఎన్నికల్లో సారంగాన్ని సంపూర్ణంగా పూర్తి చేస్తాం. ఆగునీటి ప్రాజెక్టులను కృష్ణానీటితో నింపి నల్లగొండ జిల్లాను సస్యశ్యామలం చేస్తాం.

# తెలంగాణలో మార్పు బీజేపీకే సాధ్యం

(మొదటి పేజీ తరువాయి)  
ప్రజలను మళ్లీపట్టి కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిందని దుయ్యబట్టారు.

తెలంగాణ గుండె చప్పుడుగా మారతాం  
అప్పులతో ప్రభుత్వాలను నడపడం మంచిది కాదని, అవి ఎక్కువ కాలం మనుగడ సాగించలేవని నడ్డా స్పష్టం చేశారు. నిరుపేద వర్గాలకు కాంగ్రెస్ అన్యాయం చేసినందని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ నాయకులను మారులోళ్లతో అభివర్ణించారు. రేవంత్ రెడ్డిది గారడీల పాలనగా చెప్పామన్నారు. కాంగ్రెస్ మోసాలు, రైతులు, మహిళలు, యువకులు, కార్యకర్తల సమస్యలపై పోరాటం చేయాలని తాము నిర్ణయించామన్నారు. బీజేపీ తెలంగాణ గుండెచప్పుడుగా మారి ముందుకు సాగుతుందని చెప్పారు. రానున్న రోజుల్లో ప్రజా సమస్యలను లేవనెత్తి అధికారమే లక్ష్యంగా బీజేపీ ఉద్యమాలు చేస్తుందన్నారు.

తెలంగాణలోనూ కాంగ్రెస్ కు అవే గతి  
కాంగ్రెస్ ఒక పరాస్పృజీవి అని జేపీ నడ్డా దుయ్యబట్టారు. చాలా రాష్ట్రాల్లో ప్రాంతీయ పార్టీలపై ఆధారపడిందని ఎద్దేవాచేశారు. రీజనల్ పార్టీల బలహీనతలే హస్తం పార్టీ బలమని పేర్కొన్నారు. తమిళనాడు, జార?ం డ్ రాష్ట్రాల్లో ఈ పరిస్థితులు కనిపిస్తున్నాయని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ ను ఒక్కసారి ప్రజలు తిరస్కరిస్తే మళ్లీ.. ఆ పార్టీని ప్రజలు ఆదరించిన దాఖలాలు లేవని అన్నారు. 60 ఏళ్లుగా తమిళనాడులో, 30 ఏళ్లుగా గుజరాత్, ఉత్తరప్రదేశ్, 25 ఏళ్లుగా బీహార్ లో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాలేదన్నారు. రానున్న రోజుల్లో తెలంగాణలోనూ కాంగ్రెస్ కు అవే గతి పట్టలేకొందన్నారు. మోడీ ప్రధాని అయ్యాక బీజేపీకి ప్రజల పెరిగింది తప్పితే తగ్గలేదన్నారు. 2019లో పోలిస్ట్ 2024 ఎన్నికల్లో బీజేపీకి 5 కోట్లకు పైగా ఓట్లు పెరగడమే ఇందుకు నిదర్శనమన్నారు. అనేక రాష్ట్రాల్లో బీజేపీ తిరిగి మళ్లీ అధికారంలో వస్తోందని, ఇప్పుడు 13 రాష్ట్రాల్లో బీజేపీ రూలింగ్ లో ఉంది, మరో 6 రాష్ట్రాల్లో ఎన్డీయే ప్రభుత్వం ఉందని చెప్పారు. తెలంగాణలోనూ బీజేపీకి పట్టం కట్టేందుకు ప్రజలు ఎదురు చూస్తున్నారని చెప్పారు. గత పదేళ్లలో ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ తెలంగాణకు అత్యంత ప్రాధాన్యతనిచ్చారని నడ్డా చెప్పారు. తెలంగాణకు రూ.1.60 లక్షల కోట్లు ఇచ్చారని చెప్పారు. ఇందులో రూ.1.12 లక్షల కోట్లు గ్రాంట్లు, వరంగల్ కు రూ.27కోట్లు, టెక్నోలైట్, రైల్వేకు మరో రూ.20కోట్లు, వందేభారత్ రైల్వే, జాతీయ రహదారులు, బీబీ నగర్ లో ఎయిమ్స్ లాంటి ప్రాజెక్టులను మోడీ మంజూరు చేశారన్నారు. బీజేపీ ఇప్పటి హామీలను కూడా అమలు చేస్తోందని, కానీ కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలను విస్మరిస్తోందన్నారు.

విగ్రహాల రూపాలు మారుతున్నాయో - మెదక్ ఎంపీ రఘునందన్ రావు  
ఒక నియంత పాలనకు చరమగీతం పాడితే, మరొక నియంత వచ్చారని సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని ఉద్దేశించి మెదక్ ఎంపీ

# చెరువులోకి కారు.. ఐదుగురు జలసమాధి

(మొదటి పేజీ తరువాయి)  
చేరుకుని కారు ను బయటికి తీశారు. అంతకు ముందు రూ.జాతీయ రహదారిపై జరిగిన ఒక ప్రమాదాన్ని చూసి అయ్యో అనుకున్నా. ఆ తర్వాత వారు కూడా మృత్యువాత పడ్డారు. మృతదేహాలను భువనగిరి ఏరియా ఆసుపత్రికి తరలించారు. మృతులంతా పాతికేళ్ల వయస్సు లోపు వారేనని పోలీసులు గుర్తించారు. వారి మృతదేహాలను కుటుంబసభ్యులకు అప్పగించారు. ఈ ఘటనలో ఎల్లీనగర్ లోని అడ్లీసీ కాలనీలో విషాదాధారులు అలమముకున్నారు.

# మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో భూప్రకంపనలు

హైదరాబాద్: ఇటీవల కాలంలో తెలుగు రాష్ట్రాల్లో వరస భూప్రకంపనలు ప్రజలను భయపెడుతున్నాయి. తాజాగా శనివారం మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో స్వల్ప స్థాయిలో భూప్రకంపనలు వచ్చాయి. జిల్లాలో రిక్టర్ స్కేలుపై 3.0 తీవ్రతతో భూకంపం వచ్చినట్లు అధికారులు వెల్లడించారు. మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో మధ్యాహ్నం కొంకుట్ల మండలం దాసపల్లె కేంద్రంగా 12.15 గంటలకు భూప్రకంపనలు సంభవించాయి. భూమి కంపించడంతో ప్రజలు భయాందోళనకు గురయ్యారు. ఇళ్లలోంచి బయటకు పరుగులు పెట్టినట్లు స్థానికులు తెలిపారు. డిసెంబర్ నాలుగో తేదీ బుధవారం నాడు ములుగు జిల్లాలో ఉదయం 5.3 తీవ్రతతో భూకంపం సంభవించిందని, హైదరాబాద్, ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని కొన్ని ప్రాంతాల్లో ప్రకంపనలు నమోదయ్యాయని నేషనల్ సెంట్రల్ ఫర్ సిస్మా లజీ తెలిపింది. 7:27 గంటలకు భూకంపం సంభవించడంతో నివాసితులు భయాందోళనకు గురయ్యారు.

# పోలీస్ కస్టడికి నరేందర్ రెడ్డి

హైదరాబాద్: బీఆర్ఎస్ మాజీ ఎమ్మెల్యే పట్నం నరేందర్ రెడ్డిని పోలీసులు కస్టడికి తీసుకున్నారు. గత నెలలో వికారాబాద్ కలెక్టర్, కొండరు రెవెన్యూ అధికారులపై దాడికి పాల్పడ్డ లగవర్ష ఘటనకు సంబంధించి పట్నం నరేందర్ రెడ్డికి కొండంగల్ కోర్టు శుక్రవారం రెండు రోజుల పోలీసు కస్టడీని మంజూరు చేసింది. లగవర్ష కేసులో విచారించేందుకు పోలీసులు కస్టడికి తీసుకున్నారు. కాంతిభద్రతల సమస్యను స్పష్టించి ప్రభుత్వాన్ని అస్థిరపరిచేందుకు పథకం పన్నారనే ఆరోపణలతో నరేందర్ రెడ్డి ఈ కేసులో కీలక నిందితుడు. ప్రస్తుతం చర్యలపై కేంద్ర కారాగారంలో ఉన్న నరేందర్ రెడ్డిని పరిగి పోలీసులు శనివారం కస్టడిలోకి తీసుకుని విచారణ నిమిత్తం వికారాబాద్ కు తరలించారు. న్యాయవాది సమ క్షోలేనే ప్రశ్నించాలని పోలీసులను కోర్టు ఆదేశించింది.



# ప్రజా ఆవేగరాల పరిష్కారమే మా ఎజెండా...

ఇచ్చిన హామీలకు మించి సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తున్నాం: నీలం మధు ముదిరాజ్.. బచ్చుగూడలో ప్రజా పాలన విజయోత్సవాలు.. హాజరైన ఫిషరీస్ సొసైటీస్ చైర్మన్ మెట్టు సాయి కుమార్, కాట శ్రీనివాస్ గౌడ్..



మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వం పదేండ్ల పాటు నిర్లక్ష్యం చేసిన అన్ని వర్గాలకు రేవంట్ రెడ్డి నాయకత్వంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం న్యాయం చేస్తుందన్నారు. ఏడాదిలోనే ముఖ్య మంత్రి రేవంట్ రెడ్డి తన మార్కు పాలనను చూపిస్తూ బడుగు బలహీన వర్గాలకు అండగా నిలబడుతూ సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తున్నారని కొనియాడారు. ఎన్నికలకు ముందు ఇచ్చిన ప్రతి హామీని విడతల వారిగా అమలు చేసి

తీరుతామని స్పష్టం చేశారు. ఇప్పటికే తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా రైతులందరికీ రెండు లక్షల వరకు రుణమాఫీని పూర్తి చేశామని, సంక్రాంతి సందర్భంగా పెట్టుబడి సహాయమైన రైతు భరోసాను సైతం జమ చేస్తామని తెలిపారు. పదేండ్ల పాటు గత ప్రభుత్వం నిరుద్యోగులను గాలికొదిలేసిందని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మాత్రం ఏడాదిలోనే 50 వేలకు పైగా ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలను భర్తీ చేసిందని కొనియాడారు. దేశంలో ఎక్కడ లేని విధంగా బీసీ కులగణన చేపట్టి బీసీలకు రాజకీయంగా అవకాశాలు కల్పించే విధంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ కృషి చేస్తుందని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ పాలనను తెలంగాణ అసెంబ్లీకి జరిగిన అన్యాయాన్ని సరి చేసే విధంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ పాలన కొనసాగుతుందని దరలవారిగా అన్ని వర్గాలకు న్యాయం చేస్తూ తెలంగాణను అభివృద్ధిలో ఆగ్రగమిగా మార్చుతామని భరోసా ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో %భూజజ% మెంబర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మహిళా కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షులు కాట సుధాశా, వివిధ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, టాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు, మున్సిపల్ అధ్యక్షులు, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు, కార్యకర్తలు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

## పటాన్చెరులో పై ఓవర్ నిర్వచించండి

రాష్ట్ర రోడ్డు భవనాల శాఖ చీఫ్ ఇంజనీర్ మధుసూదన్ రెడ్డికి విజ్ఞప్తి చేసిన ఎమ్మెల్యే మహిపాల్ రెడ్డి



పటాన్ చెరు: జాతీయ రహదారి విస్తరణ పనుల్లో భాగంగా పటాన్చెరు పట్టణంలో వ్యాపారస్తులకు, స్థానికులకు నష్టం వాటిల్లకుండా పై ఓవర్ నిర్వచించాలని రాష్ట్ర రోడ్డు భవనాల శాఖ చీఫ్ ఇంజనీర్ మధుసూదన్ రెడ్డికి పటాన్చెరు శాసనసభ్యులు గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు. శనివారం హైదరాబాదులోని ఆర్ అండ్ బి. కార్యాలయంలో. సీఈ మధుసూదన్ రెడ్డితో మార్గదర్శకంగా భేటీ అయ్యారు.. ఈ సందర్భంగా పటాన్చెరు నియోజకవర్గం లో చేపడుతున్న జాతీయ రహదారి విస్తరణ పనుల పురోగతిని ఆడిగి తెలుసుకున్నారు. మియాపూర్ నుండి పటాన్చెరు వరకు చేపడుతున్న ఆరు వరసల జాతీయ రహదారి విస్తరణ పనులు చురుగ్గా సాగుతున్నాయని ఆయన తెలిపారు. ఈ సేవద్వారా.. విస్తరణ మూలంగా పటాన్చెరు పట్టణంలో వ్యాపార సంస్థలకు తీవ్ర నష్టం వాటిల్లుతుందని ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ ఆయన దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. గతంలో ఇది అంతంపై అప్పటి సీఈ గణపతి రెడ్డికి వైతం విజ్ఞాపన పత్రాన్ని అందించడంతోపాటు, పటాన్చెరు పట్టణంలో స్వయంగా పర్యటించడం జరిగిందని తెలిపారు. రహదారి విస్తరణ మూలంగా వ్యాపారస్తులకు, స్థానికులకు నష్టం కలగకుండా పై ఓవర్ నిర్వచించాలని కోరారు. ఎందుకు సానుకూలంగా స్పందించిన సీఈ మధుసూదన్ రెడ్డి.. ఈ అంశాన్ని జాతీయ రోడ్డు రవాణా, రహదారుల శాఖ మంత్రి, నితిన్ గడ్కారీ దృష్టికి తీసుకొని వెళ్లి సమస్య పరిష్కారమయ్యేలా చూస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఎమ్మెల్యే జిఎంఆర్ వెంట పటాన్చెరు పట్టణానికి సంబంధించిన వ్యాపారస్తులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రభుత్వ భూమిలో అక్రమ నిర్మాణాలను ఉపేక్షించాం

అనుమతి లేకుండా ఇండ్ల నిర్మాణాలు చేపడితే కూల్చివేత తప్పదు..!

బోడుప్పల్ కమిషనర్ జి. రామలింగం వాయిస్ టుడే న్యూస్, డిసెంబర్ 07 బోడుప్పల్ : బోడుప్పల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లో గల చెంగిచర్ల 1 వ డివిజన్ లో శనివారం పుట్టిన కాలనీ యందలి అనుమతి లేకుండా నిర్మించిన 2 వ అంతస్తును పట్టణ ప్రణాళిక విభాగం వారు కూల్చి వేయడం జరిగింది. అదే విధముగా 13 వ డివిజన్ యందలి నర్సే వెంబర్ 63 లో ప్రభుత్వ భూమిలో అక్రమముగా నిర్మించిన ఇల్లును మండల రెవెన్యూ అధికారులు కూల్చివేయడం జరిగింది. కావున ఇక పై ఎవరైనా ఎటువంటి అనుమతి లేకుండా నిర్మాణాలు చేపడితే తెలంగాణా మున్సిపల్ యాక్ట్ - 2019 అనుసరించి ఎటువంటి నోటీసు లేకుండా కూల్చివేస్తామని బోడుప్పల్ కమిషనర్ జి. రామలింగం హెచ్చరించారు.కావున నిర్మాణ దారులు నిర్మాణ అనుమతి తప్పనిసరిగా తీసుకొని నగర అభివృద్ధికి సహకరించాలని కమిషనర్ తెలిపారు.

# బోడుప్పల్లో ప్రజాపాలన విజయోత్సవ సభ ప్రెస్ మీట్

బీఆర్ఎస్ పాలనలో బోడుప్పల్ అభివృద్ధి శూన్యం..! అవిశ్వాసం తర్వాత 30 కోట్లకు పైగా అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టం..! నిరంతరం బోడుప్పల్ అభివృద్ధి కోసం శ్రమిస్తా..! నాకు సహకరించినా వారందరికీ ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు..! బోడుప్పల్ మేయర్ తోటకూర అజయ్ యాదవ్..!



ప్రజా పరిపాలన విజయోత్సవంలో భాగంగా శనివారం బోడుప్పల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో విలేజ్ కలనీ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ మాట్లాడుతూ, ప్రజల అవసరాలను గుర్తించడం, వారి అభివృద్ధి కోసం నిరంతరం శ్రమించడం మన ప్రభుత్వ దార్శనికతకు మచ్చుతునక, ప్రజా పాలనలో భాగస్వామ్యంగా ప్రతి ఒక్క పౌరుడి గొంతును వినిపించే విధానాన్ని అమలు చేసేందుకు మన ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందన్నారు. ఈ విజయోత్సవం ప్రజల అశీర్వాదాలతో సాధ్యమైంది. ఈ కార్యక్రమం ప్రజల సమస్యలకు త్వరితగతిన పరిష్కారాలు చూపించడంలో కీలక పాత్ర పోషించనుంది అని పేర్కొన్నారు. ఈ విజయోత్సవం సందర్భంగా పలువురు

నాయకులు మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న ప్రజా పరిపాలన కార్యక్రమం దేశంలోనే ఇతర రాష్ట్రాలకు ఆదర్శంగా నిలుస్తుందని, ఈ కార్యక్రమం కింద గ్రామీణ పట్టణ ప్రాంతాల్లో సహజంగా అభివృద్ధి జరుగుతుందని తెలిపారు. బోడుప్పల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో మేయర్ తోటకూర అజయ్ యాదవ్, మేయర్ మౌలిక వసతులు, రోడ్ల నిర్మాణం, డ్రైనేజీ వ్యవస్థలు, విద్యా అవకాశాలు, ఆరోగ్య సేవలపై ప్రభుత్వం ప్రత్యేక దృష్టి సారినోందని వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బోడుప్పల్ మున్సిపల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కార్పొరేటర్ పోగుల నరసింహ రెడ్డి, మేధుల్ నియోజకవర్గ బి- టాక్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి కొత్త కిషోర్ గౌడ్, కార్పొరేటర్లు కొత్త చందర్ గౌడ్, భుక్తి సుమన్, చీరాల నరసింహ, రాసాల వెంకటేశ్ యాదవ్, సీసా వెంకటేశ్ గౌడ్, కో-ఆప్షన్ సభ్యులు రంగ ట్రామ్మన్న గౌడ్, బోడుప్పల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి విశ్వం గుప్తా, కొత్త ప్రభాకర్ గౌడ్, సీనియర్ నాయకులు జక్కల రాములు హరినాథ్ రెడ్డి, రాజోలు ఉపేందర్, 13వ డివిజన్ ఇంచార్జి జెన్న రాజు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## కునారిల్లిన తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆర్థిక వ్యవస్థ మల్టాజిగిలీ ఎంపి ఈటెల రాజేందర్

వాయిస్ టుడే న్యూస్, డిసెంబర్ 07 ఘట్టేనర్ : ఘట్టేనర్ రైల్వే ట్రస్టీ వసుల సత్వర పూర్తి చేయాలని నివహిస్తున్న రిలే నిరాహార దీక్షలకు సంఘీభావం తెలిపిన మల్టాజిగిలీ ఎంపి ఈటెల రాజేందర్ మరియు బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు మరియు ఘట్టేనర్ మాజీ ఎంపీపీ ఏనుగు సుధర్శన్ రెడ్డి, ఈ సందర్భంగా ఈటెల గారి కామెంట్స్.. ఘట్టేనర్ రైల్వే ట్రస్టీ నిర్మాణం నిర్మాణ పనులు మొదలు పెట్టి 17 నెలలపాటు పూర్తి అవుతున్న నేటికీ పూర్తి కాకపోవడం నా రాజకీయ చరిత్రలో ఎన్నడూ చూడని డౌన్ బ్యాంక్.. పాలకుల అనాలోచిత అనుష్ఠాన నిర్ణయాల వల్ల సుమారు 2 కోట్ల రూపాయల బిల్లులు రాక నిర్మాణ జాప్యం రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి అసమర్థతకు నిదర్శనం.. జిహాద్ ఎంపి కాంట్రాక్టర్లు పిల్లల కోసం ఇబ్బందులు పడుతూ ఆర్థికంగా చితికిపోయి బిల్లులను తనకా పెట్టి డబ్బులు వడ్డీ లెక్క తెచ్చుకోవాల్సిన దుస్థితి.. ఘట్టేనర్ ట్రస్టీ నిర్మాణంతో పాటు జమ్మికుంటలో మొదలైన రైల్వే ట్రస్టీ పనులు ఎప్పుడో పూర్తయినాయి.. ఈ యొక్క ట్రస్టీ నిర్మాణంలో నా వంతు బాధ్యతను నిర్వహించి సంబంధిత శాఖలతో చర్చించి త్వరితగతిన నిర్మాణ పనులు పూర్తయ్యేలా చేయడం నా బాధ్యత అని అన్నారు.



## శ్రీ కార్యసిద్ధి గణపతి దేవాలయంలో సుబ్రహ్మణ్య పృష్టి మహోత్సవం ప్రత్యేక పూజలో పాల్గొన్న మేయర్ అమర్ సింగ్

వాయిస్ టుడే న్యూస్, డిసెంబర్ 07 మేడిపల్లి : శ్రీ కార్యసిద్ధి గణపతి దేవాలయం, పీర్షాద్ గూడ, వరంగల్ హైవే సీపీఆర్ఐ ఎదురుగా జరిగిన శ్రీ సుబ్రహ్మణ్య పృష్టి మహోత్సవ వేడుకలలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న మేయర్ అమర్ సింగ్, ఈ వేడుకలు భక్తుల మధ్య అత్యంత ఉత్సాహంగా జరిగాయి. మేయర్ అమర్ సింగ్ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి, భక్తులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ మహోత్సవం వేడుకలలో సీనియర్ నాయకులు పప్పుల అంజలి, పాకం బుట్టి యాదవ్, తదితర ప్రజాసేవకులతో సహా తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## భానూర్ గ్రామంలో శ్రీ అయ్యప్ప స్వామి 18వ మహా పడిపూజ మహోత్సవం

దర్శించుకున్న మెట్టు సాయి కుమార్, కాట శ్రీనివాస్ గౌడ్, నీలం మధు వాయిస్ టుడే న్యూస్ పటాన్ చెరు: పటాన్ చెరు మండలం భానూర్ గ్రామంలో బొమ్మ రవీందర్ గురుస్వామి గారి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన శ్రీ అయ్యప్ప స్వామి 18వ మహా పడిపూజ మహోత్సవంలో పాల్గొని స్వామి వారిని దర్శించుకున్న ఫిషరీస్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మెట్టు సాయి కుమార్ పటాన్ చెరు నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి కాట శ్రీనివాస్ గౌడ్, మెడక్ పార్లమెంట్ ఇంచార్జి నీలం మధు, సంగారెడ్డి జిల్లా మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కాట సుధాశ్రీనివాస్ గౌడ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, యాత్రిక కాంగ్రెస్ సభ్యులు, కె ఎస్ జి యువసేన సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

## చిలికేశ్వర ఆంజనేయస్వామి ఆలయ పనులను పరిశీలించిన ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారు లక్ష్మారెడ్డి



ఉప్పల్:- చిలికేశ్వర డివిజన్ లో ఎంతో ప్రతిష్ఠాత్మకంగా నిర్మిస్తున్న చిలికేశ్వర ఆంజనేయస్వామి దేవాలయాన్ని శనివారం రోజు ఉప్పల్ శాసనసభ్యులు బండారు లక్ష్మారెడ్డి బీఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు బన్నాల ప్రవీణ్ ముదిరాజ్, ఆలయ కమిటీ సభ్యులతో కలిసి ఆలయ నిర్మాణ పనులను పర్యవేక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే బండారు లక్ష్మారెడ్డి ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు కృష్ణతో మాట్లాడుతూ ఆలయ నిర్మాణ పనులు ఎంతో వేగంగా జరుగుతున్నాయని అభినందిస్తూ నిర్మాణంలో భాగంగా ఎటువంటి సహాయ సహకారాలైన తాను ముందుంటానని వారికి అభయం ఇవ్వడం జరిగింది. ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ఎమ్మెల్యే బండారు లక్ష్మారెడ్డి ఇచ్చిన ప్రోత్సాహానికి ఆనందం వ్యక్తపరుస్తూ ఆలయాన్ని వీలైనంత త్వరలో పూర్తిచేసి చిలికేశ్వర డివిజన్ ప్రజలకు అందుబాటులో తెస్తామని తెలపడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు పలువురు బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.





### సీఎం సహాయనిధి చెక్కులు అందించిన జూబ్లీహిల్స్ ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్

జూబ్లీహిల్స్ డిసెంబర్ 7 వాయిస్ టుడే: రహేమాత్ నగర్ డివిజన్ శ్రీ రామ్ నగర్ లోని సీఎం సహాయనిధి చెక్కులు 10మంది లబ్ధిదారులకు అందజేసిన జూబ్లీహిల్స్ ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్. ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్ఎస్ నాయకులు, ఫయాజ్, లియకత్, అరుణ్, రాకేష్, సమద్, హైమద్, సురేందర్, ఎన్ రెడ్డి ధనుజ ప్రవంత్ రఘు విజయ, ఉసన్, జావిద్, అస్సాం, ఇతర డిఆర్ఎస్ నాయకులు కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు.



### నిరుపేదలకు ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి చెక్కుల అందజేత

పీవీసీ చైర్మన్, ఎమ్మెల్యే అరికెపూడి గాంధీ

శేరిలింగంపల్లి డిసెంబర్ 7(వాయిస్ టుడే) శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం పరిధిలోని పలువురు వైద్య చికిత్స నిమిత్తం ముఖ్య మంత్రి సహాయ నిధికి దరఖాస్తు చేసుకోవడానికి పలువురు లబ్ధిదారులకు ముఖ్యమంత్రి ద్వారా మంజూరైన రూ. 2,10 లక్షల పది వేల అర్ధిక సహాయానికి సంబంధించిన చెక్కులను పీవీసీ చైర్మన్ అరికెపూడి గాంధీ బాధిత కుటుంబాలకు అందజేసారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గాంధీ మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి పేద ప్రజలకు గొప్ప వరమని ప్రజాక్షేమమే ప్రభుత్వ లక్ష్యంగా తెలంగాణ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని, ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పేదల పక్షపాతిని గాంధీ తెలిపారు. అదేవిధంగా ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి నిరంతరం సేవలను అందిస్తూ అపన్న హస్తంలా ఆదుకుంటున్నదని, అసాధ్యమైన గృహ ఆర్థిక స్థాపన లేక ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందిన నిరుపేదలకు సీఎం సహాయ నిధి అర్థిక భరోసా నిస్తుందని గాంధీ తెలిపారు. పేద మధ్యతరగతి ప్రజలకు ఆసుపత్రిలో బిల్లులు కట్టలేని పరిస్థితిలో ఉన్న వారికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందగా నిలుస్తూ అర్థిక సాయం అందిస్తుందని దీనిలో భాగంగానే నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ఇప్పటివరకు ఎన్నో వందలాది కుటుంబాలను సీఎంఆర్ఎఫ్ ద్వారా అందజేస్తున్నామని తెలిపారు. గతంలో ఉన్న బిల్లులకు అనుగుణంగానే ప్రస్తుతం అర్థిక సాయం అందిస్తుందని ముఖ్యమంత్రివర్యులు రేవంత్ రెడ్డి త్వరలోనే మరింత అర్థిక సహాయం మరింత అర్థిక సహాయం పెంచితే పేద ప్రజలకు ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందని గాంధీ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా వైద్య చికిత్సకు సహకారం అందించిన ఎమ్మెల్యే అరికెపూడి గాంధీకి బాధిత కుటుంబ సభ్యులు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



### ట్రాఫిక్ అంతరాయమంటూ ఫుట్ పాత్ ఆక్రమణల తొలగింపు

పట్టణ ప్రణాళిక విభాగం ఏసీపీ వెంకటరమణ,

శేరిలింగంపల్లి, డిసెంబర్ 7(వాయిస్ టుడే): శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం పరిధిలోని ప్రధాన రహదారిలో ట్రాఫిక్ కు అంతరాయం కలిగించేలా పాదచారులకు అసౌకర్యం కలిగించేలా ఫుట్ పాత్ లను ఏర్పాటు చేసిన ఆక్రమణలను శనివారం శేరిలింగంపల్లి పట్టణ ప్రణాళిక అధికారులు తొలగించారు. శేరిలింగంపల్లి జోనల్ కమిషనర్ ఆదేశాల మేరకు మసీద్ బండ్ల నుంచి మై హెమ్ మంగళ రోడ్లలో సుమారు రెండు కిలోమీటర్ల మేర ఫుట్ పాత్ ల మీద ఉన్న బిరు వ్యాపారాలను అధికారులు తొలగించారు. ట్రాఫిక్ కు అంతరాయం కలిగిస్తే సహించ బోమని అధికారులు లు స్పష్టం చేశారు. ప్రతి శనివారం ప్రత్యేక డ్రైవ్ నిర్వహించి ఫుట్ పాత్ ఆక్రమణలను తొలగిస్తామని శేరిలింగంపల్లి పట్టణ ప్రణాళిక విభాగం ఏసీపీ వెంకటరమణ, డి.ఎస్.ఆర్. జి. షాన్ లు తెలిపారు.

### విద్యార్థులకు విద్యతో పాటు నైతిక విలువలు బోధించాలి: ఇన్స్పెక్టర్ గోవిందరెడ్డి

సికింద్రాబాద్/మేడపల్లి, డిసెంబర్ 07 (వాయిస్ టుడే ప్రతినది): విద్యార్థులకు విద్యతోపాటు నైతిక విలువలు బోధించాలని, ప్రైవేటు కార్పొరేటు పాఠశాలలు ధనార్జననే దృష్ట్యా కాకుండా ఉన్నత విలువలతో కూడిన విద్యావ్యాప్తికి చిత్తశుద్ధితో కృషి చేయాలని మేడపల్లి ఇన్స్పెక్టర్ గోవిందరెడ్డి సూచించారు. బోధకుల్లో శుభోద్యమ కాలనిలోని అకడమిక్ హైల్స్ పబ్లిక్ స్కూల్ లో శనివారం స్పెషిల్ డే వేడుకలు అంగరంగ వైభవంగా జరిగాయి. విద్యార్థులు వివిధ రకాల అటలలో ప్రతిభ కనబరిచి బహుమతులు గెలుపొందారు. ముఖ్య అతిథి విచ్చేసిన ఇన్స్పెక్టర్ గోవింద రెడ్డి మాట్లాడుతూ... విల్లలకు చదువుతో పాటు అటల శారీరక, మానసిక దృఢత్వం క్రమశిక్షణను ఇస్తాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో స్కూల్ రీజనల్ డైరెక్టర్ శ్రీకాంత్ రెడ్డి, డైరెక్టర్ కౌశిక్ రెడ్డి, ప్రెసిడెంట్ సరిత విలియంస్, సీనియర్, రీజనల్ అఫీస్ డి.వి. తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేస్తూ మంచి నాయకులుగా ఎదగండి

విదాదిలోనే యువతకు 50 వేలకుపైగా ఉద్యోగాలు..

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేస్తున్న అభివృద్ధిని ప్రజల్లోకి విరివిగా తీసుకెళ్లండి..

యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులకు సంపూర్ణ సహకారం..

సీలం మధు ముదిరాజ్..

యువజన కాంగ్రెస్ కు నూతనంగా ఎన్నికైన నాయకులకు సన్మానం..

కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేస్తూనే ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తూ యువజన కాంగ్రెస్ నేతలు మంచి నాయకులుగా ఎదగాలని మెడకే పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కంట్రీస్టాల్ క్యాంపింగ్ సీలం మధు ముదిరాజ్ అన్నారు. ఇటీవల ఆన్లైన్ విధానంలో యువజన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల్లో గెలుపొందిన వివిధ జిల్లాల అధ్యక్షులు, ప్రధాన కార్యదర్శులు శనివారం సీలం మధు ముదిరాజ్ కు సన్మానం చేసి కలిగి కలిసి కృషి చేసిన యూత్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా పని చేసిన బల్లారి వెంకటే కు ఎమ్మెల్యేగా, అనిల్ కుమార్ యాదవ్ ను రాజ్యసభ సభ్యులుగా అవకాశం కల్పించిన విషయాన్ని ఈ సందర్భంగా ఆయన గుర్తు చేశారు. పట్టణాన్ని నియోజకవర్గంలో మరియూ వివిధ నియోజకవర్గాలలో వివిధ హోదాలలో యువజన కాంగ్రెస్ కు ఎన్నికైన నాయకులంతా పార్టీ కోసం కష్టపడి పని చేస్తూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాలను విరివిగా



వేలకు పైగా ఉద్యోగాలు ఇచ్చిందని స్పష్టం చేశారు. పార్టీ అభివృద్ధి కోసం కష్టపడ్డ ప్రతి నేతకు పార్టీ గుర్తించి గౌరవిస్తుందన్నారు. గతంలో యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులుగా పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేసిన యువ నేతలంతా ప్రభుత్వంలో ప్రస్తుతం కీలకంగా వ్యవహరిస్తున్నారని గుర్తు చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు ఎప్పటికప్పుడు ప్రజా సమస్యలపై పోరాటం చేసి పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేసిన యూత్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడిగా పని చేసిన బల్లారి వెంకటే కు ఎమ్మెల్యేగా, అనిల్ కుమార్ యాదవ్ ను రాజ్యసభ సభ్యులుగా అవకాశం కల్పించిన విషయాన్ని ఈ సందర్భంగా ఆయన గుర్తు చేశారు. పట్టణాన్ని నియోజకవర్గంలో మరియూ వివిధ నియోజకవర్గాలలో వివిధ హోదాలలో యువజన కాంగ్రెస్ కు ఎన్నికైన నాయకులంతా పార్టీ కోసం కష్టపడి పని చేస్తూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాలను విరివిగా

ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని సూచించారు. సన్ను కలిగిన వారిలో నూతనంగా ఎన్నికైన సంగారెడ్డి జిల్లా యూత్ కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులు నరేష్ యాదవ్, ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ గౌడ్, ప్రధాన కార్యదర్శి హనుమంత అనిల్, పటాన్ చెరు అసెంబ్లీ ప్రెసిడెంట్ నవీన్ ముదిరాజ్, పట్టణాన్ని మండల్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ నరేష్ రెడ్డి, వైస్ ప్రెసిడెంట్ ఉమర్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ చిన్న సాయి, ప్రధాన కార్యదర్శి శివ యాదవ్, రంగారెడ్డి జిల్లా శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం మియాపూర్ డివిజన్ ప్రెసిడెంట్ మన్నే నరేందర్, ప్రధాన కార్యదర్శి ఆసిఫ్ బాబా, మియాపూర్ డివిజన్ యూత్ కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులు ప్రభాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులకు తన సంపూర్ణ మద్దతు ఉంటుందని అన్నివేళలా ప్రతి ఒక్కరికి అందుబాటులో ఉంటూ కావాల్సిన సహాయ సహకారాలు అందిస్తానని ఆయన హామీ ఇచ్చారు.



### దివ్యాంగులకు పరికరాలను, పెంచిన పెన్షన్లు మంజూరు చేయాలి

ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు

కూకట్ పల్లి డిసెంబర్ 7(వాయిస్ టుడే): తెలంగాణ ప్రభుత్వం దివ్యాంగులకు పరికరాలను అందించవలసిన బాధ్యత ప్రభుత్వ అధికారులపై ఉందని ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు అన్నారు. కూకట్ పల్లి ఐడీఎల్ చెరువు వద్ద ప్రపంచ వికలాంగుల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని న్యూజెక్ దివ్యాంగుల సంస్థ అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే వికలాంగులకు బ్యాటరీ శ్రీ వీల్ సైకిళ్లు, సంక కర్రలు చేతి కర్రలను వీల్ కర్రలను ఎమ్మెల్యే చేతుల మీదుగా అందజేశారు. ఈ మేరకు వికలాంగుల అధ్యక్షులు వెంకటస్వామి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం దివ్యాంగులకు అందించాల్సిన పరికరాలను, ప్రభుత్వం వికలాంగుల పెంచిన పెన్షన్లను ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ ఎల్లప్పుడూ వికలాంగులకు అందగా ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు ఉంటాడని గతంలో తన సొంత నిధులతో వందల మందికి ఉచితంగా మోటార్ సైకిల్లను అందించామని రాబోయే రోజుల్లో మరి కొంతమందికి ఉచితంగా మోటార్ సైకిళ్లు అందిస్తానని ఎమ్మెల్యే హామీ ఇచ్చారు అదేవిధంగా ప్రభుత్వం నుండి వికలాంగులకు రావాల్సిన పరికరాలను వచ్చే విధంగా అధికారులతో మాట్లాడుతానని ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జాతీయ నాయకులు కొన్ని నాగేశ్వరరావు రాష్ట్ర నాయకులు బుద్ధికోండ కిరణ్, అధ్యక్షులు వెంకటస్వామి, ప్రధాన కార్యదర్శి చిరంజీవి శ్రావణ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

### ఎరుకల కులస్తుల సమస్యలను శాసనమండలి సమావేశాల్లో ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువెళ్లాలని ఎమ్మెల్యే కవితకు వినతి పత్రం



సికింద్రాబాద్, డిసెంబర్ 07 (వాయిస్ టుడే ప్రతినది): ఎరుకల కులస్తులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను శాసన మండలి సమావేశాల్లో ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువెళ్లాలని సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు లోకిని రాజు నేతృత్వంలో పలువురు ఎరుకల సంఘం ప్రతినిధులు ఎమ్మెల్యే కులస్తుల కవితకు సు కలిసి కోరారు. ఈ మేరకు శనివారం కవితకు ఆమె నివాసంలో కలిసి వినతి పత్రం అందజేశారు. పండుల పెంపకంపై ఆధారపడి జీవిస్తున్న ఎరుకల కుటుంబాల అభివృద్ధి కోసం గత ప్రభుత్వంలో ప్రవేశపెట్టిన ఎరుకల ఎంపవర్మెంట్ స్కీంను యధావిధిగా కొనసాగించాలని, చేవెళ్ల ఎస్సీ డిక్షరీషన్ సభలో ప్రకటించిన ప్రకారం తెలంగాణ వ్యాప్తంగా అడివాసి ఎరుకల అభివృద్ధి కోసం ప్రత్యేక ఎరుకల కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. కార్పొరేషన్ కు రూ. 500 కోట్ల బడ్జెట్ కేటాయించాలని, గిరిజన సమస్యలను పరిష్కారం కోసం ప్రత్యేక ఎస్సీ కమిషన్ ఏర్పాటు చేయాలని, ఎరుకల నాంచారమ్మ జాతరకు రూ. 10 లక్షల బడ్జెట్ కేటాయించాలా ప్రభుత్వాన్ని కోరాలని కోరారు. హైదరాబాద్ నిజాంపేట్ లో ఎరుకల ఆశ్రమం భవనం ను పూర్తి చేయాలని, ఓరుగల్లు ములుగు జిల్లా రామంజపురం గ్రామంలో కాకతీయ రాజులు 800 సంవత్సరాల శ్రీతం నిర్మించిన ఎరుకల నాంచారమ్మ పంచ కూలాలయాన్ని పుణ:నిర్మించాలని వినతి పత్రంలో పేర్కొన్నారు. ఈనెల 9న జరుగ సున్న శాసన మండలి సమావేశాల్లో ఈ అంశాలను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువెళ్లి పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని లోకిని రాజు కోరారు. కవితకు కలిసి వినతి పత్రం సమర్పించిన వారిలో ఎరుకల సంఘం ప్రతినిధులు కూతడి రవికుమార్, కోనేటి సరసింహ, వసం రమేష్, కూతాడి సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజాభివృద్ధి మేరకు విజయోత్సవ సంబరాలు

కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ బండి రమేష్

కూకట్ పల్లి డిసెంబర్ 7(వాయిస్ టుడే) కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజా పాలన విజయోత్సవాలు కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గంలో అంబరాన్నంటాయి. ఈ కార్యక్రమం స్థానిక కాంగ్రెస్ శ్రేణుల్లో గొప్ప ఉత్సాహాన్ని నింపింది. తెలంగాణ రాష్ట్రం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి ఒక సంవత్సరం పూర్తైన సందర్భంగా పార్టీ ఆదేశాల మేరకు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పార్టీ విజయోత్సవ సంబరాలు నిర్వహిస్తున్న సంగతి తెలిసింది. ఈ మేరకు శనివారం నియోజకవర్గ పరిధిలోని కెపెపాల్వాయి కాలనీ బాలోజ్ నగర్ లో పెద్ద ఎత్తున కార్యక్రమం విజయోత్సవాలను జరుపుకున్నారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం కేకే కల్ చేసి నివాదాలతో హోరెత్తించారు. ఈ సందర్భంగా మేధుల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు సింగిరెడ్డి హరివర్ధన్ రెడ్డి నియోజకవర్గ కో ఆర్డినేటర్ కాల్ప సుజాత, నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ బండి రమేష్ ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్నారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గత సంవత్సరం కాంగ్రెస్ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి చేపట్టిన అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని ఉద్దేశించారు. గత పది ఏళ్ల డిఆర్ఎస్ పాలన వారు తూర్పార పట్టారు. ధనిక రాష్ట్రాన్ని అప్పుల కుప్ప రాష్ట్రంగా కేసీఆర్ తయారు చేశారని ధ్వజమెత్తారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నెరవేరుస్తారని హామీ ఇచ్చారు.



కాంగ్రెస్ ప్రజా పాలన ప్రజామోదం మేరకు కొనసాగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయోత్సవ సంబరాలు అంబరాన్నంటాయి. తెలంగాణ లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి సంవత్సరం పూర్తైన సందర్భంగా ప్రజాపాలన విజయోత్సవ సంబరాలు నిర్వహిస్తున్న సంగతి తెలిసింది. ఈ మేరకు మూసాపేట వై జంక్షన్ వద్ద కూకట్ పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ బండి రమేష్ అధ్యక్షులలో నాయకులు ఉత్సాహాలను అంగరంగ వైభవంగా ప్రారంభించారు. రమేష్ స్థానిక నాయకులతో కలిసి కేకే కల్ చేసి శ్రేణులకు పంచిపెట్టారు. పెద్ద ఎత్తున బాణాసంచా కాల్చారు. కాంగ్రెస్

పార్టీ జిందాబాద్ రేవంత్ రెడ్డి గారు జిందాబాద్ అంటూ కార్యక్రమం నివాదాలు చేశారు. అత్యధ వున్న అంబేద్కర్ గారి విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా రమేష్ మాట్లాడుతూ బీజెపీ డిఆర్ఎస్ నాయకులకు, వారి పాలనపై చాలెంజ్ చేశారు. వారు ఇచ్చిన హామీలపై అమలు చేయని హామీలపై ఎక్కడైనా ఎప్పుడైనా చర్చ కు సిద్ధమన్నారు. చార్జీషీట్ చేయాల్సివస్తే ముందుగా బిజెపీ డిఆర్ఎస్ పార్టీల మీదే చేయాలన్నారు ధనిక తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని .8 లక్షల కోట్ల అప్పులపాలు చేసిన చరిత్ర కెసిఆర్ ది అన్నారు రూ 53 వేల కోట్ల రైతు రుణమాఫీ చేసిన ప్రభుత్వం భారతదేశంలోనే ఎక్కడా లేదన్నారని ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన అన్ని హామీలను అమలు చేసి చూపిస్తుందన్నారు పేద ప్రజలకు ఎప్పుడు కాంగ్రెస్ పార్టీ మాత్రమే అందగా ఉంటుందన్నారు. నాయకులు సత్వం శ్రీరంగం, శేరి సతీష్ రెడ్డి, గోట్లముక్కల వెంకటేశ్వరరావు, వేణు, సాధు ప్రతాప్ రెడ్డి, సంజీవరావు, గంధం రాజు, కొప్పిశెట్టి దినేష్ కుమార్, మైఖేల్, గోపిశెట్టి రఘు డివిజన్ అధ్యక్షులు ప్రవీణ్ కుమార్, కృష్ణ రాజ్ పుత్, సతీష్ గౌడ్, మహిళా అధ్యక్షులు, కార్యకర్తలు, యువ నాయకులు మరియు సీనియర్ నాయకులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.



# కిమ్స్ సన్షైన్ హాస్పిటల్లో మరో గురవాయణం పుస్తకావిష్కరణ

ఇది నా ఆత్మ కథ కాదు నా అనుభవాల సంకలనం

డాక్టర్ గురవారెడ్డి

సికింద్రాబాద్, డిసెంబర్ 07 (వాయిస్ టుడే ప్రతినీధి): ప్యూసీసెన్...నంతోపాటు మిలిచిన వరం ఇంకొకటి లేదు అలాంటి సంతోషాన్ని ఎంతమంది వారు రోజువారీ జీవితంలో పొందగలుగుతున్నారని చూస్తే ప్యూసీసెన్ ఇండెక్స్ లో ప్రపంచ దేశాలతో పోలిస్తే మన దేశం 126వ స్థానంలో ఉంది. మానవ సంబంధాలు దెబ్బ తినడమే ఇందుకు కారణం ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో మానవీయ సంబంధాలు, కుటుంబం, సమాజం, గురించి ప్రతి ఒక్కరిని ఆలోచించజేసే విధంగా మరోసారి మన ముందుకు తీసుకువచ్చిన "మరో గురవాయణం" పుస్తకం ప్రతి ఒక్కరు తప్పక చదవాలని వక్రలు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు.

శనివారం కిమ్స్ సన్ షైన్ హాస్పిటల్ లో కిమ్స్ సన్ షైన్ హాస్పిటల్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ ఏ.వి గురవారెడ్డి రచించిన మరో గురవాయణం పుస్తకావిష్కరణ కార్యక్రమం ఘనంగా జరిగింది. శాంత వసంత ట్రస్ట్ పర ప్రసాద్ రెడ్డి, కిమ్స్ హాస్పిటల్స్ సిఎంఓ డాక్టర్ బి. భాస్కరరావు, యండమూరి వీరేంద్రనాథ్, గురవారెడ్డి సతీమణి డాక్టర్ భవానీలతో కలిసి మరో గురవాయణం పుస్తకాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ గురవారెడ్డి మాట్లాడుతూ మరో గురవాయణం మన చిన్ననాటి జ్ఞాపకాలను గుర్తుచేస్తుందని, మానవీయ సంబంధాలు సమాజం గురించి ఆలోచించజేసే విధంగా మరో గురవాయణం పుస్తకం అని, ఇది నా ఆత్మకథ కాదు నా



అనుభవాల సంకలనం అని, 2011లో మొదటి ప్రచురణతో గురవాయణం మొదటి సంచిక ఆరుసార్లు ముద్రించి 18 వేల కాపీలను అందరికీ ఉచితంగా అందజేశామని, ఇప్పుడు మరో గురవాయణంలో నా జీవితంలో అత్యంత ప్రభావితం చేసిన వ్యక్తులు, నా చిన్ననాటి జ్ఞాపకాలు, నేను చదివిన, మెలిగిన, నా ప్రయాణంలో నా వెన్నంటు ఉండి నడిపించిన వారు, నాకు నిత్యం సాయం చేసే సవచర్లను గుర్తు చేసుకుంటూ నాకు సచ్చిన రచయితల రచనలు ఇందులో పొందుపరిచినట్లు తెలిపారు. మరో సంవత్సరంలో మూడవ గురవాయణం తీసుకువస్తానని గురవారెడ్డి తెలిపారు. ఈ పుస్తకాన్ని చదివితే మన జీవితంలో గడిచిన బాల్యాన్ని ఒకసారి గుర్తు చేసుకోవచ్చని, కాఫీ టేబుల్ బుక్ లాగా ఎలాంటి శైలి లేకుండా సాఫీగా సాగిపోయేలా రాసిన పుస్తకాన్ని అందరూ



## పెంబర్తి వద్ద కాల్వను సందర్శించిన ప్రభుత్వ విప్ ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య

భువనగిరి (వాయిస్ టుడే ప్రతినీధి):- జనగామ జిల్లా పెంబర్తి వద్ద కాల్వను, చెరువును తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య సందర్శించారు. ఆలేరు మండలం కారజిపేట, టంగుటూరు, మందపల్లి, తూర్పుగుడెం, గ్రామాలకు చెరువులు నింపేందుకు జలయజ్ఞం లో భాగంగా కాల్వను సందర్శించి నీటిని నింపేందుకు కృషి చేస్తున్నారు. ఈ మేరకు సందర్శించిన అధికారులతో క్షేత్రస్థాయిలో మాన్య ని చరీలించారు. మరో 10రోజులలోపు ఈ మూడు తో పాటు పలు గ్రామాల చెరువులు నీటి అలగు పారుతాయన్నారు. ఈ సందర్భంలో ఆలేరు మండల కౌన్సిల నాయకులు, కార్యకర్తలు, రైతులు తదితరులు ఉన్నారు.



## హనుమంతుడి సేవలో రాజ్ కుమార్ రెడ్డి

నారాయణపేట, వాయిస్ టుడే: నారాయణపేట జిల్లా బైరంకొండ గ్రామంలో ఉన్న పురాతన శ్రీ ఆంజనేయస్వామి దేవాలయంలో ఆంజనేయస్వామి విగ్రహ పునః ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవాలు ఘనంగా జరిగాయి. మహోత్సవాలను పురస్కరించుకొని భీష్మ రాజ్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కె.రాజ్ కుమార్ రెడ్డి దేవాలయాన్ని సందర్శించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. మహోత్సవాలకు హాజరైన రాజ్ కుమార్ రెడ్డికి దక్షు వాయిద్యాలతో నిర్వాహకులు స్వాగతం పలికారు. దేవాలయంలో స్వామి వారి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ, టోడ్రాయి పండుగలను వైభవంగా నిర్వహించారు. అనంతరం రాజ్ కుమార్ రెడ్డిని దేవాలయ నిర్వాహకులు శాలువతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫౌండేషన్ సభ్యులు తిప్పన్న, గోపాల్, కృష్ణ, సుదర్శన్ రెడ్డి, వెంకటేశ్, శివరాజ్, శ్రీనివాస్, సర్పంచి, సంతోష్, మధుసూదన్ రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.

## జాతీయ స్థాయి కరాటే పోటీలలో కివి పబ్లిక్ హై స్కూల్ ప్రభంజనం

వరంగల్ ( వాయిస్ టుడే ) డిసెంబర్ 07: హన్మకొండ జిల్లా జత్రీయా ఫంక్షన్ హాల్ లో బి.ఎం.ఆర్. కరాటే డూ మార్షల్ ఆర్ట్స్ అకాడమీ వారు జత్రీవల జాతీయ స్థాయి కరాటే ఛాంపియన్ షిప్ -2024 పోటీలను నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ పోటీలకు గాను 4 రాష్ట్రల నుండి సుమారు 550 మంది విద్యార్థిని విద్యార్థులు హాజరు అయ్యారు, ఈ పోటీలలో వరంగల్ నగరం లోని కివి పబ్లిక్ హై స్కూల్ విద్యార్థిని విద్యార్థులకు కుమిటి & కటాన్ విభాగం లో కాంస్య మరియు వెండి పతకాలు సాధించినారని స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ దాని సతీష్ మూర్తి ఈ సందర్భంగా తెలిపారు, పతకాలు సాధించిన వారిలో సాత్విక్, ఎన్ చరణ్, ఎం. యోజిత్, జె. లలిత్, వి. సాయి చరణ్, బయ్యారం పథకాలు, వెండి పతకాలు సాధించిన వారి లో విష్ణు, నంద కిషోర్, సోనం, కన్యయ్య, స్వజన్ లు ఉన్నారు అయిన తెలిపారు. వీరందరిని స్కూల్ వైస్ ప్రిన్సిపాల్, మరియు కోచ్ లు, బందారి సంతోష్, యూ.రణజీత్ లు ప్రత్యేకంగా అభినందించారని ప్రిన్సిపాల్ దాని సతీష్ మూర్తి తెలిపారు.

## తాటి చెట్టు పైనుండి పడి గీతా కార్మికుడు మృతి

వాయిస్ టుడే తొర్రూరు డిసెంబర్ 7: మండలంలోని నాంనారి మడూరు గ్రామానికి చెందిన కల్లు గీత కార్మికుడు కేశాని వీరయ్య కల్లు గీత వృత్తి లో భాగంగా శుక్రవారం సాయంత్రం ప్రమాదవశాత్తు తాటి చెట్టు పైనుండి జారి పడడంతో తీవ్ర గాయాలు కాగా చికిత్స నిమిత్తం ఆసుపత్రికి తరలిస్తున్న క్రమంలో మృతి చెందారు. మృతుడికి భార్య కనకతార కోపాటు కుమారులు సోమేశ్, మహేష్ లు ఉన్నారు. మృతుడి కుటుంబాన్ని ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని కల్లుగీత కార్మికు సంఘం మండల అధ్యక్షుడు దిక్కొండ మధు గౌడ్ కోరారు.



## మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తూ - పాలకుర్తి ఎమ్మెల్యే మామిడాల యశస్వినీ రెడ్డి



వాయిస్ టుడే తొర్రూరు డిసెంబర్ 7: తొర్రూరు మున్సిపాలిటీని అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చేస్తానని పాలకుర్తి ఎమ్మెల్యే మామిడాల యశస్వినీ రూన్సి రెడ్డి అన్నారు. శనివారం మున్సిపాలిటీలోని 10వ వార్డులో టియూఎఫ్ బడిసి నిధుల నుండి మంజూరైన రూ.15 లక్షలతో గ్రావెల్ రోడ్లు పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే యశస్వినీ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మున్సిపాలిటీల అభివృద్ధిపై ప్రత్యేక దృష్టిసారించారని, రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మున్సిపాలిటీలను అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేసేందుకు ప్రభుత్వం ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసినట్లు తెలిపారు. తొర్రూరు వెండల్ మున్సిపాలిటీగా తీర్చిదిద్దడమే లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్నట్లు తెలిపారు. తొర్రూర్ లో చేపడుతున్న అభివృద్ధి నిర్మాణ పనులలో నాణ్యత ప్రమాణాలు సరిగ్గా లేకుంటే తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. రాజోయే రోజుల్లో తొర్రూరు రూపురేఖలు మారుస్తానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ మంగళవల్లి రామచంద్రయ్య, వైస్ చైర్మన్ జినుగు సురేందర్ రెడ్డి, మండల అధ్యక్షుడు సుచు సంతోష్, పట్టణ అధ్యక్షులు సోమ రాజశేఖర్, సీనియర్ నాయకులు పెదగిని సోమయ్య, గంజి విజయపాల్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ బాబు రెడ్డి, వార్డు కౌన్సిలర్లు దొంగం రేవతి శంకర్, నర్సూరి గజానంద్, కొలుపుల శంకర్, ఏఎస్ డైరెక్టర్ కందాటి అచ్చిరెడ్డి, కంచర్ల వెంకటాచారి, సంధ్యారాణి భాస్కర్ రెడ్డి, నాయకులు అనుమాండ్ల సరేందర్ రెడ్డి, కిషన్ యాదవ్, గుండాల సర్పయ్య, తానం శ్రావణ్, ముద్దసాని సురేష్, వరప్రసాద్, బండారు వెంకన్న, వెన్నం సోమిరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ఎమ్మెల్యే కవితను కలిసిన జోగి కులస్తులు

సికింద్రాబాద్ డిసెంబర్ 07 (వాయిస్ టుడే ప్రతినీధి): రాష్ట్రవ్యాప్తంగా జోగి కులస్తులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను శాసనమండలిలో మాట్లాడాలని జోగి కులస్తులు ఎమ్మెల్యే కవితను బంజారాపాల్స్ లోని ఆమె నివాసంలో కలిశారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర జోగి కుల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎమ్మెల్యే నరహరి నేతృత్వంలో సంఘం ప్రతినిధులు ఎమ్మెల్యే కవితకు సమస్యలతో కూడిన వినతిపత్రం అందజేశారు. అనంతరం నరహరి మాట్లాడుతూ జోగి కులస్తులు అత్యంత వెనుకబడి ఉన్నారని ఉద్యోగాల్లో కూడా చాలా తక్కువగా ఉన్నారని చిన్న చిన్న పనులు చేస్తూ జీవనం గడుపుతున్నారని తెలిపారు. మా వృత్తి పన మూలికలను సేకరించి ఆయర్స్ వైద్యం చేసే వారు అని, పన మూలికలను గుర్తు పట్టడంలో దిట్టగా ఉన్న జోగి కులస్తులు ఆదవులు అంతరించినప్పటికీ వృత్తి దూరమవుతుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పనమూలికలు పెంచుకోవడానికి ప్రభుత్వం 5 ఎకరాల భూమిని ఇవ్వాలని, నిరుద్యోగ యువతకు సబ్సిడీ పైన ఆటోలు కార్లు జెనీబిలు ఇవ్వాలని కోరారు. అనేక సమస్యలను వినతిపత్రం ద్వారా ఎమ్మెల్యే కవితకు ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. మీ సమస్యలు మీద శాసనమండలిలో మాట్లాడి ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని హామీ ఇచ్చారని తెలిపారు. కలిసిన వారిలో మల్లపల్లి శ్రీహరి, జోగి శ్రీనివాస్, జోగి శ్రీకాంత్, జోగి శ్రీనివాస్, జోగి లక్ష్మీనారాయణ, జోగి శ్రీనివాస్, జోగి నరసింహులు, జోగి బలారం, జోగి నారాయణ, జోగి రాజేష్, జోగి విశ్వనాథ్, జోగి లాలూనాథ్ తదితరులు ఉన్నారు.



## మున్నూరు కాపు ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో తండ్రి లేని విద్యార్థులకు ప్రతిభా పురస్కారాలు

కాచిగూడ: తండ్రి లేని పిల్లలకి, మరియు డిగ్రీ, ప్రొఫెషనల్ స్కూల్స్ లో ప్రతిభ కనబరిచిన పిల్లలకి శనివారం రోజు కాచిగూడలోని తెలంగాణ రాష్ట్ర మున్నూరు కాపు ట్రస్ట్ భవన్ మ్యూడం అంజయ్య హాల్లో మున్నూరు కాపు ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఒకటి నుండి 126 ర్యాంకులు సాధించిన విద్యార్థులకు ఆ పురస్కారాలు (స్కాలర్షిప్) అందజేశారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా రాజ్యసభ సభ్యులు డాక్టర్ కే లక్ష్మణ్, రాజ్యసభ మాజీ సభ్యులు వి హనుమంతరావు హాజరయ్యారు. తండ్రి లేని పిల్లలకి, మరియు డిగ్రీ, ప్రొఫెషనల్ స్కూల్స్ లో ప్రతిభ కనబరిచిన పిల్లలకి శనివారం రోజు కాచిగూడ లోని తెలంగాణ రాష్ట్ర మున్నూరు కాపు ట్రస్ట్ భవన్ మ్యూడం అంజయ్య హాల్లో మున్నూరు కాపు ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో నిమ్మరసంలోని పల్లి జిల్లాలో ప్రతిభ కనబరిచి ఒకటి నుండి 126 ర్యాంకులు సాధించిన విద్యార్థులకు ఆ పురస్కారాలు (స్కాలర్షిప్) అందజేశారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా రాజ్యసభ సభ్యులు డాక్టర్ కే లక్ష్మణ్, రాజ్యసభ మాజీ సభ్యులు వి హనుమంతరావు హాజరయ్యారు. తండ్రి లేని పిల్లలకు పాఠ్యాంశాల అతితగా పని చేయాలని, పేదంటి పిల్లలని పెళ్లిళ్లు చేసుకుని మున్నూరు కాపు వారు ఆదర్శంగా నిలవాలని హనుమంతరావు అన్నారు.

## ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనారిటీ ప్రభుత్వ హాస్టల్ లో చదువుతున్న విద్యార్థిని విద్యార్థులకు 3000 బెడ్ షీట్స్ ఉచితంగా పంపిణీ

- యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంత రావు



భువనగిరి (వాయిస్ టుడే ప్రతినీధి):- కలెక్టరేట్ సమావేశం మందిరంలో యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంత రావు 3000 బెడ్ షీట్స్ లను శనివారం రోజు పంపిణీ చేశారు. గోపాల్ అగర్వాల్ ఉదార స్వభావముతో ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనారిటీ ప్రభుత్వ హాస్టల్ లో చదువుతున్న విద్యార్థిని విద్యార్థులకు 3000 బెడ్ షీట్స్ ఉచితంగా అందించడం జరిగింది. జిల్లా కలెక్టర్ అన్ని సంక్షేమ శాఖల అధికారులకు బెడ్ షీట్స్ పంపిణీ చేయడం జరిగింది. బ్రెజిల్ చేయడం జరిగింది. 528 , బీసీ వెల్ఫేర్ హాస్టల్ లకు 1007, ఎస్సీ వెల్ఫేర్ హాస్టల్ లకు 100, కే జి బి వి %ఎం.వెండల్ స్కూల్ లకు 1365 బెడ్ షీట్స్ పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో రెవిన్యూ జిల్లా ఆదనపు కలెక్టర్ వీరా రెడ్డి, స్టాక్ సస్టల ఆదనపు కలెక్టర్ గంగాధర్, జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి అధికారి నాగిరెడ్డి, జిల్లా జిల్లా విద్యార్థికారి సత్యనారాయణ, జిల్లా ఎస్సీ అభివృద్ధి అధికారి బైపాల్ రెడ్డి, బీసీ వెల్ఫేర్ అధికారి యాదయ్య, సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రజా పాలన.. ప్రజా విజయోత్సవాలకు విస్తృత ఏర్పాట్లు : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కలెక్టర్

భువనగిరి (వాయిస్ టుడే ప్రతినీధి):- తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రజా పాలన యేదాది పూర్తి అవుతున్న సందర్భంగా ప్రభుత్వం నిర్వహిస్తున్న ప్రజా పాలన - ప్రజా విజయోత్సవాలు కార్యక్రమానికి విస్తృత ఏర్పాట్లు పూర్తి చేయడం జరుగుతుందని యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంత రావు తెలిపారు. ప్రజా పాలన విజయోత్సవాల్లో భాగంగా ఈ నెల 8 వ తేదీన యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ప్రాంగణంలో సాయంత్రం 6.00 గంటలకు తెలంగాణ సంగీత నాటక చైర్మన్ అత్యుఖ్య పుంజల బృందం చే కార్యక్రమాలు అభ్యుహాసంగా నిర్వహించనున్నారు. ఈ సందర్భంలో కలెక్టర్ హనుమంతరావు మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ సాంస్కృతిక సారధి కళాకారులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొంటారు. దీనికి సంబంధించి సన్నాహక ఏర్పాట్లు పూర్తి అవుతున్నాయని అన్నారు. తెలంగాణ అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాల పైన సంగీత, నాటక అకాడమీ ప్రోఫెసర్ అత్యుఖ్య పుంజల బృందం అన్ని జిల్లాలో పర్యటించడం జరిగింది. ఇందులో భాగంగా యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కేంద్రంలో రేపు సాయంత్రం 6 గంటలకు ప్రోఫెసర్ అత్యుఖ్య పుంజల బృందం ప్రజా విజయోత్సవాలు కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తుందని ఆయన తెలిపారు.





### ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించాలనే పట్టుదలతో సీఎం: ఎంపీ కావ్య టెక్స్ టైల్ పార్క్ భూ నిర్మాణములకు ఇళ్ల పట్టణ పంపిణీ రాష్ట్ర రెండవ రాజధానిగా సీఎం వరంగల్ అభివృద్ధి

పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యేలు రేపూరి ప్రకాష్ రెడ్డి, కె.ఆర్ నాగరాజు ఉమ్మడి వరంగల్, వాయిస్ టుడే: కాకతీయ మెగా టెక్స్ టైల్ పార్క్ ను అన్ని రకాలుగా అభివృద్ధి చేయడమే కాకుండా ఈ ప్రాంత ప్రజలకు ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించాలనే పట్టుదలతో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఉన్నారని వరంగల్ పార్లమెంట్ సభ్యులూ డాక్టర్ కడియం కావ్య అన్నారు. శనివారం రాష్ట్ర బడి శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు తో కలిసి ఎంపీ కావ్య కాకతీయ మెగా టెక్స్ టైల్ పార్కును సందర్శించి అనంతరం భూ నిర్మాణములకు ఇళ్ల పట్టణ పంపిణీ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులతో మంత్రి సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. అనంతరం లక్ష్మీ ద్రా ద్వారా 863మంది భూ నిర్మాణముల లబ్ధిదారులకు బడి శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు, స్థానిక ఎమ్మెల్యే రేపూరి ప్రకాష్ రెడ్డి, వరంగల్ పార్లమెంట్ సభ్యులూ డాక్టర్ కడియం కావ్య, వర్షస్పృహే ఎమ్మెల్యే కె.ఆర్ నాగరాజు, వరంగల్ జిల్లా కలెక్టర్ సత్య శారదా దేవి ఇళ్ల పట్టణ పంపిణీ చేశారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఎంపీ డాక్టర్ కడియం కావ్య మాట్లాడుతూ వరంగల్ నగరాన్ని రాష్ట్ర రెండవ రాజధానిగా అభివృద్ధి చేసేందుకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి 5వేల కోట్ల రూపాయలు నిధులను మంజూరు చేసినట్లు వెల్లడించారు. మెగా టెక్స్ టైల్ పార్క్ అభివృద్ధికి మౌలిక వసతుల కల్పనలో భాగంగా ఎయిర్ పోర్ట్, బెటర్ రింగ్ రోడ్డు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి నేటికీ సరిగ్గా ఏడాది పూర్తి అయిందని, ఈ ఏడాది కాలంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చేపట్టిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలు మన ముందే ఉన్నాయని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర అభివృద్ధికి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అపారమైన కృషి చేస్తున్నారని అన్నారు. కేంద్రం నుండి రావాల్సిన నిధులను తీసుకువచ్చేందుకు స్వయంగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఢిల్లీకి వెళ్లి కేంద్ర మంత్రులను కలుసుకున్నారని, గత ప్రభుత్వ పాలకులు ఎన్నోసార్లు రాష్ట్ర సమస్యలపై ఢిల్లీకి వెళ్లిన సందర్భాలు ఉన్నాయా అని ప్రశ్నించారు. రాష్ట్రంలో ఇందిరమ్మ ఇళ్ల ద్వారా పేద ప్రజల స్వంత ఇంటి కల నెరవేరుతుందని వెల్లడించారు. పరకాల నియోజకవర్గంలో పలు అభివృద్ధి పనులకు ఎంపీ నిధుల నుండి 60లక్షల రూపాయలు కేటాయింబట్లు వివరించారు. ప్రజా సంక్షేమానికి కృషి చేస్తున్న ప్రజా ప్రభుత్వానికి ప్రజా పాలనకు ప్రజల అండ దండలు ఉండాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉన్నత అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు కాంగ్రెస్ నాయకులు, భూ నిర్మాణముల తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### మంత్రికి ఘనస్వాగతం పలికిన ఎమ్మెల్యే కె.ఆర్

హనుమకొండ జిల్లా, వాయిస్ టుడే: ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలో పలు అభివృద్ధి పనుల శంకుస్థాపనకు విచ్చేసిన బడి, కమ్యూనికేషన్ మరియు శాసనసభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబుకు వర్షస్పృహే ఎమ్మెల్యే కె.ఆర్ నాగరాజు మరియు హనుమకొండ జిల్లా యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు కె.ఆర్ దిలీప్ రాజ్ లు ఘనస్వాగతం పలికారు. కాజీపేట మండలంలోని మడికొండలో గల బస్స్టాండ్ సారయ్య పెట్రోల్ బంక్ వద్ద హనుమకొండ జిల్లా యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు కె.ఆర్ దిలీప్ రాజ్ అధ్యక్షులతో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు భాగంగా చేరుకొని మంత్రికి స్వాగతం పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్ బన్నీ శ్రీలేఖ కృష్ణ, యూత్ కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు శ్రవణ్, నాయకులు బిల్లా రవీందర్, కుర్ల మోహన్, పన్నుల శ్రీనివాస్, నాగరాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పదేళ్లలో ఏమీ చేయకున్నా గొప్పలు చెప్పుకుంటున్న నేతలు కక్షపూరితంగా పెట్టిన కేసులను తొలగించాలి బి.ఆర్.ఎస్ నేతలు పోలీస్ అధికారులపై దుశ్చరణలు కవిత మాట్లాడుతుంటే దయ్యాల వేదాలు వల్లించనట్లు - ఎమ్మెల్యే నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి హనుమకొండ జిల్లా, వాయిస్ టుడే: "మీ శ్రమ ఫలితమే నేడు మన ప్రజా ప్రభుత్వ ఏర్పాటు" అని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలను ఉద్దేశించి వరంగల్ పశ్చిమనియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి తెలిపారు. ప్రజా ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి ఏడాది విజయవంతంగా పూర్తి చేసుకుంటున్న సందర్భంగా శనివారం సాయంత్రం హనుమకొండ ఆర్ట్స్ కాలేజీ ఆడిటోరియం ఆవరణలో వరంగల్ పశ్చిమనియోజకవర్గ శాసన సభ్యులు నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి అధ్యక్షులతో పశ్చిమ ప్రజా విజయోత్సవ సభను ఏర్పాటుచేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఎంపీ, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే నాయిని మాట్లాడుతూ ఈ విజయోత్సవ సభ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలకు అంకితం అని అన్నారు. పదేళ్లలో ఏమీ చేయకున్నా గొప్పలు చెప్పుకుంటున్న నేతలకు గడ్డివిన సంవత్సర కాలంలో అన్ని రంగాల్లో నగరాన్ని అభివృద్ధి చేసుకుంటున్న కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వానికి చెప్పుకోవాల్సిన అవసరం ఉందని నగర్పాలక తెలియజేసేందుకు ఈ విజయోత్సవ సభ అన్నారు. పదేళ్లలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఎన్నో అవకాశాలు, కేసులు, దెబ్బలు తిన్నారు.. అధికారంలోకి రాగానే కష్టపడడం నేతలకు పదవులు ఇవ్వాలని చూసిన క్రమంలో వారిపైన ఉన్న కేసుల కారణంగా

# రిటైర్డ్ బ్యాంకు మేనేజర్ హత్య కేసులో నిందితుడు అరెస్ట్

## బదు రోజుల్లోనే కేసును చేదించిన మట్టేవాడ పోలీసులు

వరంగల్ ( వాయిస్ టుడే ), డిసెంబర్ 7 నగరంలో సంవలనం సృష్టించిన రిటైర్డ్ బ్యాంకు మేనేజర్ వెలిగేటి రాజమోహన్(62) హత్య కేసును మట్టేవాడ పోలీసులు చేదించారు. నేర స్థలం వద్ద ఎలాంటి ఆధారాలు దొరకకుండా కేసు క్లిష్టతరంగా మారినప్పటికీ కేసు ను ఫాలింట్ గా తీసుకున్న వరంగల్ సబ్ డివిజన్ పోలీసులు నాలుగు బృందాలుగా ఏర్పడి కేసును కేవలం ఐదు రోజుల్లోనే చేదించారు. శనివారం నాడు వరంగల్ ఏసిపి నందిరాం నాయక్ తన కార్యాలయంలో ఏర్పాటుచేసిన విలేకరుల సమావేశంలో కేసు వివరాలను అయిన వెల్లడించారు.



నిందితుడు జక్కల శ్రీనివాసరావు(45) స్వస్థలం ములుగు జిల్లా, మంగపేట మండలం, కోమటిపల్లి గ్రామం కాగా ప్రస్తుతం హనుమకొండ రెవెన్యూ కాలనీ, ప్రగతి నగర్ లో కిరాయికి ఉంటున్నాడు. ఇతడు కోమటిపల్లికి వెందిన మణెమ్మ అనే మహిళతో సహజీవనం చేస్తూ హనుమకొండలో ప్రైవేటు ఉద్యోగం చేస్తూ జీవనం సాగిస్తున్నాడు. గత రెండు నెలల క్రితం శ్రీనివాసరావుకు ఒక మొబైల్ ఫోన్ దొరకడంతో అట్టి ఫోనును తిరిగి ఇచ్చే క్రమంలో మృతుడు వెలిగేటి రాజమోహన్ పరిచయం అయ్యాడు. అనంతరం మృతుడు రాజమోహన్ శ్రీనివాసరావుతో చాలా సన్నిహితంగా ఉంటూ తరచూ కలుస్తూ మద్యం సేవిస్తూ ఉండేవారు. ఈ క్రమంలో మృతుడు రాజ మోహన్ తన వ్యక్తిగత వివరాలన్నీ శ్రీనివాస్ కు తెలిపి తన ప్రస్తుతం ఒంటరిగా నివసిస్తున్నారని ఎవరైనా ఒంటరి మహిళ ఉంటే వెళ్లి చేసుకుంటానని నిందితునికి తెలిపడం జరిగింది.దాన్ని ఆసరాగా తీసుకొని నిందితుడు తన వ్యాపారానికి ఐదు లక్షల అవసరం ఉందని అడిగాడు. ఈ క్రమంలో వీరిద్దరూ గత రెండు నెలలుగా క్రమం తప్పకుండా కలుస్తూ నగరంలోని వివిధ మద్యం దుకాణాలలో మద్యం సేవిస్తూ ఉండేవారు. పలుమార్లు రాజమోహన్ ను డబ్బులు కావాలని అడిగిన అతను ఇవ్వకపోవడంతో ఎలాగైనా తన ఒంటిమీద ఉన్న బంగారంవైన తీసుకోవాలని, అవసరమైతే అతన్ని చంపి బంగారం పొందాలని శ్రీనివాస్ పథకం వేశారు. ఈ నెల 2 తారీఖు న మద్యం తాగుదాం అని చెప్పి మృతుడిని నమ్మించి రెవెన్యూ కాలనీలోని తన ఇంటికి రాత్రి 9:30 గంటల ప్రాంతంలో తీసుకొని వెళ్లి అక్కడ రాజమోహన్ కు అతిగా మద్యం తాగించి ఆ తర్వాత రోకలిబండతో తలపై వివక్షకారహితంగా పలుమార్లు కొట్టడం జరిగింది. తర్వాత అతని ఒంటిపై ఉన్న బంగారు

అడ్డంకుల్లో వరంగల్ సబ్ డివిజన్లోని క్రైమ్ పార్టీ మరియు అఫీసర్లను నాలుగు బృందాలుగా ఏర్పాటు చేసి సుమారు 1000 సీసీ కెమెరాలు పరిశీలించి నిందితుడు ప్రయాణించిన అటోని తెలుసుకొని వరంగల్ నగరంలో ఉన్న ఆటో డ్రైవర్ అందరితో మాట్లాడి వారి ద్వారా నిందితునికి సంబంధించిన ఇంటిని తెలుసుకున్నారు. అనంతరం నిందితుడు శ్రీనివాసరావు ను పట్టుకుని అతని వద్ద నుండి మృతుడికి సంబంధించిన సెల్ ఫోన్, సుమారు నాలుగున్నర తులాల బంగారు అభరణాలు, నేరం చేయడానికి ఉపయోగించిన రోకలి బండను, మృతుని రక్తంతో తడిచి ఉన్న పర్చు మరియు రక్తపు మరకలు ఉన్న నేరస్థుని పర్చును స్వాధీనం చేసుకున్నారు. నిందితుడు గతంలో యూట్యూబ్ జర్నలిస్టుగా పనిచేస్తూ బెదిరింపులకు పాల్పడే వాడని పోలీసులు తెలిపారు. నిందితుడు ఈ హత్య తో పాటు ట్వాక్ మెయిల్ చేయడం, పెళ్లి సంబంధాలు కూడా చూస్తానంటూ అందమైన అమ్మాయిల ఫోటోలు చూపిస్తూ వారిని మళ్ళీపెట్టి నమ్మించడం తద్వారా నమ్మిన వారిని చంపి వారి దగ్గర ఉన్న బంగారం డబ్బు తీసుకోవడం అనే ఆలోచనతో జరిగినట్లు తెలిపారు. నేరస్థున్ని పట్టుకోవడంలో ప్రతిభ కనబరిచిన మల్లవర పోలీస్ ఇన్స్పెక్టర్ తుమ్మ గోపి మరియు ఎసిబిలు విట్లల్, నవీన్, సాంబయ్య, లచ్చయ్య మరియు సబ్ డివిజన్ కు సంబంధించిన క్రైమ్ పార్టీ సీబిఎంఎస్ వరంగల్ ఏసీపీ నందిరాం నాయక్, డిసిపి షేక్ సలీమా మరియు వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ అంబర్ కిషోర్ రు అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రస్తుతం ఉన్న టెక్నాలజీ యుగంలో ఎవరు తప్పు చేసినా పోలీసులు నుండి తప్పించుకోలేరని నేరం చేసేవారికి మరియు నేరస్థులకు ఏసిపి నందిరాం నాయక్ హెచ్చరికలు జారీ చేశారు.

## ఎం జె పి టీ బి పాఠశాలలో ఆకస్మిక తనిఖీలు

విద్యార్థుల్లో మనోదైర్యాన్ని మరియు భరోసా నింపడానికి సందర్భు నేరుగా పిల్లలతో మధ్యాహ్నం భోజనాలు

కలిసి రండి - విద్యార్థుల బంగారు భవిష్యత్తుకు బాటలు వేద్దాం బిఆర్ఎస్ నాయకులకు పిలుపు - ఒడితల ప్రణవ్

హుజూరాబాద్ డిసెంబర్ 7 (వాయిస్ టుడే): హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గం లోని వీణవంక మరియు సైదాపూర్ మండలాల పరిధిలోగల ఎంజేపిటిబి బాలుర పాఠశాలలో హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ ప్రణవ్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వం కంటే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చిన తరువాత పిల్లల భవిష్యత్తును దృష్టిలో ఉంచుకొని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో అన్ని రకాల సౌకర్యాలు చేపడుతున్నామని అన్నారు అనంతరం విద్యార్థులతో కలిసి మధ్యాహ్నం భోజనంలో పాల్గొన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విద్యార్థుల భోజన విషయంలో అనేక రకాల చర్యలు తీసుకుంటున్నదని అలాగే మధ్యాహ్నం భోజన విషయంలో ఇంటిని మరిపించేలా మంచి పౌష్టికాహారాన్ని అందజేసేలా కృషి చేస్తున్నామని ఈ ప్రభుత్వం వేద విద్యార్థుల పట్ల చిత్తపట్టిగా ఉంటుందని తెలియజేశారు. సోషల్ మీడియా వేదికగా ప్రభుత్వంపై అవాస్తవాలూ మాట్లాడే ముందు వాస్తవాలూ తెలుసుకోవాలని బిఆర్ఎస్ నాయకులను కోరారు విద్యార్థుల భవిష్యత్తును రాజకీయం చేయవద్దని ఈ విషయంలో సంబంధిత అధికారులతో ఇప్పటికే పలుమార్లు మాట్లాడామని నాణ్యత విషయంలో ఎక్కడ తగ్గకూడదని ఇప్పటికే పలు సూచనలు చేసినట్లు తెలియజేశారు. పదేళ్లు అధికారంలో ఉండి కాంట్రాక్టర్ల సంబంధాలతో ప్రభుత్వం పై బురద చల్ల ప్రయత్నం చేస్తూ చూస్తూ ఉరుకోమని హెచ్చరించారు. పాఠశాలను సందర్శించినందుకు పిల్లలు మరియు వారి తల్లిదండ్రులు ఆనందం వ్యక్తం చేశారు.



# మీ శ్రమ ఫలితమే నేడు మన ప్రజా ప్రభుత్వ ఏర్పాటు

పదేళ్లలో ఏమీ చేయకున్నా గొప్పలు చెప్పుకుంటున్న నేతలు కక్షపూరితంగా పెట్టిన కేసులను తొలగించాలి బి.ఆర్.ఎస్ నేతలు పోలీస్ అధికారులపై దుశ్చరణలు కవిత మాట్లాడుతుంటే దయ్యాల వేదాలు వల్లించనట్లు - ఎమ్మెల్యే నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి

ఎలాంటి అర్హత లేదని చెప్పడం చాలా బాధేసింది ఎమ్మెల్యే ఆవేదన చెందారు. స్వలాభాలకోసం పెట్టిన కేసులు కాదవి.. పార్టీ కార్యక్రమాలలో నాటి అధికార పార్టీ వైఖరిని ఎత్తిచూపినందుకు వచ్చినవని ఎమ్మెల్యే నాయిని ఆగ్రహం వ్యక్తంచేశారు. పదవులు రాకపోవడం వలన చాలా బాధేస్తుంది, పార్టీ కోసం జెండా పట్టుకుని నడిచిన వాళ్ళికి పదవులకు రాకపోవడం వలన చాలా అవమానం జరిగినా అన్నారు. గత పదేళ్లలో కక్షపూరితంగా పెట్టిన కేసులను తొలగించాలని ప్రజా విజయోత్సవ సభ వేదిక ద్వారా ఎమ్మెల్యే నాయిని ముఖ్యమంత్రి ని కోరారు. సభ పై సన్మానం చేసుకున్న వాళ్లే కాదు ఇంకా చాలామంది నాయకులు పార్టీ కోసం కష్టపడ్డారు వాళ్ళందరికీ నా ప్రత్యేక అభినందనలు తెలియజేస్తున్నట్లు తెలిపారు.



నా జీవితకాలంలో రాజకీయంగా ఎవరికైనా రుణమిడి ఉన్నానంటే అది కేవలం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు కు ఎమ్మెల్యే నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. రాజేందర్ రెడ్డి ఆస్వాద్యం జరుగుతుందని ఈ ఎన్నికల్లో తప్పకుండా డిజిట్ ఇచ్చి గెలిపించాలని ముఖ్యమంత్రి, ఉపముఖ్యమంత్రి కోరుకున్నారు. నియోజకవర్గ ప్రజలు అతీర్చదించారని ఎమ్మెల్యే నాయిని అన్నారు. నా ఒక్కడి కృషి కాదు జిల్లా ఎమ్మెల్యేలు సమిష్టి కృషి ఫలితమే నేడు జిల్లాలకు వరాలు వచ్చాయన్నారు. ప్రతి సారి ముఖ్యమంత్రిని అందరం ఐకమత్యంగా వెళ్లి కలిసి జిల్లాకు నిధులను తెచ్చుకోగలిగామని అన్నారు. మీ భాగ్యతగా నన్ను గెలిపించారు.. నావంతంగా గడిచిన ఏడాది కాలం నిధులు, అభివృద్ధి అంటూ నగర రూపురేఖలు మార్చుకున్నామన్నారు. రేవంత్ నుంచి పార్టీకోసం కష్టకాలంలో నిలబడ్డ ప్రతి ఒక్కరికి

నిధులను తెచ్చుకుంటుంటే మీ కళ్ళు ఒరువడం లేదనని అన్నారు. జైలుకు పోవాలని కుతూహలంతో బి.ఆర్.ఎస్ నేతలు పోలీస్ అధికారులపై దుశ్చరణలు చేస్తున్నారని ఎమ్మెల్యే మండిపడ్డారు. మీరు పదేళ్లు రాష్ట్రాన్ని నాశనం చేసి ఇప్పుడు కనీస సూచన(ప్రాయమైన ప్రతిపక్ష పాత్ర కూడా పోషించలేక పోతున్నారని, చేసిన తప్పులకు పోలీస్ శాఖ కేసులు పెడితే లిక్కరు కేసులో పోయి వచ్చిన కవిత మాట్లాడుతుంటే దయ్యాల వేదాలు వల్లించనట్లు ఉండవచ్చు. ఏడాదికాలంలో సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నట్లు ఎమ్మెల్యే నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి తెలిపారు. రానున్న రోజుల్లో కష్టపడ ప్రతిఒక్కరిని గుండెల్లో పెట్టుకుని చూసుకుంటానని ఎమ్మెల్యే నాయిని రాజేందర్ రెడ్డి హామీ ఇచ్చారు. పశ్చిమ నియోజకవర్గ శాసన సభ్యులుగా ఎన్నికలో, ప్రజా ప్రభుత్వ ఏర్పాటులో కీలక భూమిక పోషించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ డివిజన్ అధ్యక్షులను, కాల్పొరేటర్లను, నాయకులను ప్రజాప్రతినిధులు ప్రత్యేకంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వరంగల్ పార్లమెంట్ సభ్యులూ కడియం కావ్య, ఎమ్మెల్సీ బస్సరాజు సారయ్య, ఎమ్మెల్యేలు రేపూరి ప్రకాష్ రెడ్డి, కె.ఆర్ నాగరాజు, యజ్ఞస్వినీ రెడ్డి, ప్రజా ప్రభుత్వ ప్రజాపాలన విజయోత్సవ నియోజకవర్గ పర్యవేక్షకులు అరపల్లె మోహన్, నగర మేయర్ గుండు సుధాకాశి, కుడా చైర్మన్ ఇనగల వెంకట్రామ్ రెడ్డి, వరంగల్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఎన్.రెడ్డి, రాష్ట్ర హాజీ యాత్ర చైర్మన్ కుసుమ పాషా, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ అజీజ్ ఖాన్, పీసీసీ సభ్యులు బత్తిని శ్రీనివాస్ రావు, బొద్దిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి, కుచన రవీ, కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజా ప్రతినిధులు, డివిజన్ అధ్యక్షులు, పార్టీ ప్రయోజన అర్జనైజేషన్ అధ్యక్షులు, మహిళా అధ్యక్షులు, సోషల్ మీడియా కార్యకర్తలు, కార్యకర్తలు, యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.





# కాకతీయ మెగా టెక్నాలజీ పార్కును సందర్శించిన రాష్ట్ర ఐటీ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు

వరంగల్ ( వాయిస్ టుడే ) డిసెంబర్ 07: వరంగల్ జిల్లా గినుగొండ మండలం శాయంపేటలో కాకతీయ మెగా టెక్నాలజీ పార్క్ పై సీఎం కేసరి రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు శనివారం రాష్ట్ర ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారా కార్యక్రమం లో తెలంగాణ పారిశ్రామిక మౌలిక సదుపాయాల కల్పన శాఖ అధ్యక్షులతో 2 కోట్ల రూపాయల వ్యయంతో నిర్మించే ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం భవనాన్ని, 863 ఆర్ఎస్ఆర్ ఫ్యాబ్రికేషన్ కలిగిన లేఅవుట్ ను, 58 లక్షల రూపాయల వ్యయంతో నిర్మించే వెల్డర్ల హాస్టల్ నిర్మాణ పనులకు, 10 కోట్ల రూపాయల వ్యయంతో ఎమ్మెస్సీపీ పార్క్ (మైక్రో మిని స్కాలర్ ఇండస్ట్రీస్) లో రోడ్లు, డ్రైన్లు, మంచినీటి సరఫరా తదితర అభివృద్ధి పనులకు, పంచాయతీ రాజ్ ఇంజనీరింగ్ శాఖ అధ్యక్షులతో సంగమ మండలం లోపాత నుండి గోపనపల్లి గ్రామం వరకు 4 కోట్ల 80 లక్షల వ్యయంతో నిర్మించే టీటీ రోడ్డు పనులకు అయిన శంకుస్థాపన చేశారు.



కాకతీయ మెగా టెక్నాలజీ పార్క్ భూ నిర్మాణ లక్ష్యాలు పట్టణ అందించి, పారదర్శకంగా డ్రా పద్ధతిలో అవుట్ ఫ్యాబ్రికేషన్ కేటాయింపు నిర్వహణను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఐటీ శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ల బాబు మాట్లాడుతూ కాకతీయ మెగా టెక్నాలజీ పార్క్ ఏర్పాటు కొరకు తమ అమ్మలమైతన భూములను చేసిన 863 మంది భూ నిర్మాణికులకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఫ్యాబ్రికేషన్ అందించడంతోపాటు ఇందిరమ్మ ఇళ్లను కూడా మంజూరు చేశారన్నారు. నిబంధనల మేరకు 50 గజాలు కేటాయించబడిన నిర్మాణికులకు కనీసం 74 చదరపు గజాలు లేదా ఇందిరమ్మ ఇళ్ల నిర్మాణానికి ప్రకారం అవసరమైన స్థలం కేటాయింపుకు చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను అయిన ఆదేశించారు. మెగా టెక్నాలజీ పార్క్ లో వరద వల్ల ముంపునకు గురికాకుండా డ్రైన్లు , రిట్రెనింగ్ వాల్స్ నిర్మించుటకు ముఖ్యమంత్రి జిటీవల నిధులు మంజూరు చేశారని ఆయన పనులను త్వరగా ప్రారంభించాలని అయిన అన్నారు. టెక్నాలజీ పార్కులో పూర్తిస్థాయిలో ప్రకృతి పరంగా అల్లడకరంగా ఉండేలా పచ్చదనం పెంచుటకు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ప్రజా ప్రభుత్వం ఏర్పడిన వెంటనే రెండు గ్యారెజీలను అమలు చేశామని, ఉచిత బస్సు ద్వారా 120 కోట్ల మంది మహిళలకు జీరో టిక్కెట్ అందించామని, 200 యూనిట్ల వరకు ఉచిత విద్యుత్ అందిస్తున్నామని, రాజీవ్ ఆరోగ్య శ్రీ పరిమితిని 10 లక్షలకు పెంచామన్నారు. రైతు పండించిన పంటకు కనీస మద్దతు ధర నన్నాలకు క్వింటాలకు 500 రూపాయలు అందిస్తున్నామన్నారు. రైతులకు రుణమాఫీ చేశామని అన్నారు.

ప్రధానమంత్రి ఆవాస్ యోజన పథకం కింద నిధులు రాబట్టుటకు కృషి చేస్తామన్నారు. పరకాల శాసన సభ్యులు రేపూరి ప్రకాష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మెగా టెక్నాలజీ పార్క్ లో భూములు కోల్పోయిన నిర్మాణికులకు లో షుద్ ఫ్యాబ్రికేషన్ కేటాయింపు భూ పట్టాలు అందించి కోట్లాది రూపాయల అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనలు చేసిన ఐటీ శాఖ మాతృలు దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. టెక్నాలజీ పార్క్ ముంపుకు గురి కావడంపై రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి దుద్దిళ్ల తీసుకు పోగా నిధులు కేటాయింపు వెంటనే నిధులు మంజూరు చేసి వరద నివారణ చర్యలు వెంటనే చేపట్టాలని ముఖ్యమంత్రి ఆదేశించారన్నారు. మెగా టెక్నాలజీ పార్కులో ఉపాధి కల్పన నిమిత్తం సంఘం గీసుకొండ ఇతర మండలాల్లోని మహిళలకు శిక్షణ కేంద్రాలు ఏర్పాటుచేసి మాస్టర్ ట్రైనింగ్ ద్వారా మహిళలకు శిక్షణ కల్పించి టెక్నాలజీ పార్క్ లో ఉపాధి కల్పించాలని కోరారు. సంగమ , దామర లలో డెవలప్మెంట్ సెంటర్లు ఏర్పాటు చేయాలని అయిన కోరారు. టెక్నాలజీ పార్క్ లో ఉపాధి కల్పనలో నిరుద్యోగ యువకులకు ప్రాధాన్యత ఇస్తామన్నారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్ల నిర్మాణానికి 50 గజాలు సరిపోవని 75 గజాలు పెంచుటకు హామీ ఇచ్చుపడం జరిగిందన్నారు. వాటిని కూడా డ్రా ద్వారా ఎంపిక చేస్తామని అన్నారు. టెక్నాలజీ పార్కులో గీసుకొండ సంగం మహిళా సమాఖ్యలో ఉపాధి అవకాశాలు ఉంటాయని శిక్షణ ఇచ్చి వారికి ఉపాధి కల్పించడం జరుగుతుందని ఈ సందర్భంగా శాసనసభ్యులు అన్నారు.

వరంగల్ పార్లమెంట్ సభ్యురాలు డాక్టర్ కడియం కావ్య మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రజా ఏర్పడిన సంవత్సరం కాలంలోనే ఎన్నో సంవత్సరాల నుండి పెండింగ్ లో ఉన్న రైల్వే కోట్ ఫ్యాక్టరీ, మామూలారు ఎయిర్పోర్ట్, మెగా టెక్నాలజీ పార్క్, అండర్ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ ఏర్పాటుకు అడుగులు పెడతాయి అన్నారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జిటీవల వరంగల్ జిల్లా పర్యటనలో వరంగల్ సమగ్ర అభివృద్ధికి 5000 కోట్ల రూపాయలు మంజూరు చేశారన్నారు. టెక్నాలజీ పార్కుల అభివృద్ధి కొరకు కేంద్ర ప్రభుత్వం నుండి పీఎం మిక్ర పథకం క్రింద రావలసిన నిధులను, ఎన్నో ఏళ్ల కెళ్ళి ఆగిపోయిన బ్యాక్ వర్ల రిజియర్ ఫండ్ 450 కోట్ల రూపాయలు ముఖ్యమంత్రి తరచుగా సంప్రదింపు నిర్వహించి మంజూరు చేయడం జరిగిందన్నారు.

## యువజన కాంగ్రెస్ కఠినంగర్ జిల్లా కార్యదర్శిగా ఎన్నికైన గంగారపు మహేష్ ను సత్కరించి అభినందించిన ఓడితల ప్రణవ్ బాబు

ఇల్లందకుంట డిసెంబర్ 7 (వాయిస్ టుడే ): ఇటీవల తెలంగాణ రాష్ట్రంలో జరిగిన యువజన కాంగ్రెస్ ఎన్నికలలో ఇల్లందకుంట మండల కేంద్రానికి చెందిన గంగారపు మహేష్ కఠినంగర్ జిల్లా కార్యదర్శిగా ఎన్నికయ్యారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ ఓడితల ప్రణవ్ బాబును ఆయన నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు ఈ సందర్భంగా ఓడితల ప్రణవ్ బాబు గంగారపు మహేష్ ను శాలువతో సత్కరించి అభినందించారు ఈ సందర్భంగా ప్రణవ్ బాబు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీలో కష్టపడి పనిచేసిన వాళ్లకు తప్పకుండా గుర్తింపు ఉంటుంది అనేదానికే ఉదాహరణ గంగారపు మహేష్ అని ఉన్నారు. యువజన కాంగ్రెస్ కఠినంగర్ జిల్లా కార్యదర్శి గంగారపు మహేష్ మాట్లాడుతూ తను కొన్ని సంవత్సరాలుగా కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతం కోసం అపార్తికలు కష్టపడుతున్నానని కాంగ్రెస్ పార్టీ అనుబంధ విభాగమైన ఎస్ ఎస్ యు ఐ లో విద్యార్థుల సమస్యలపై గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా పోరాటం చేశానని మొన్న జరిగిన యువజన కాంగ్రెస్ ఎన్నికలలో పోటీచేసి కఠినంగర్ జిల్లా కార్యదర్శిగా ఎన్నికయ్యానని తన ఎన్నికకు సహకరించిన వారికి పేరుపేరునా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ ఓడితల ప్రణవ్ బాబు అధ్యక్షులలో హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపడుతున్న పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లడం తో పాటు యువజన కాంగ్రెస్ బలోపేతానికి తన వంతుగా కృషి చేస్తానని అన్నారు.



## గ్రామాల్లో సీఎం కవ్ క్రీడా పోటీలు

వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి బోయిసపల్లి డిసెంబర్ 7: సీఎం కవ్ 2024 క్రీడా పోటీలు పురస్కారం పొందిన శనివారం రోజు బోయిసపల్లి మండలం కోదూరుపాక తోపాటు మండలంలోని అన్ని గ్రామాలలో కబడ్డీ, కోకో, వాలిబాల్ క్రీడలు నిర్వహించారు. కొదూరుపాకలో జరిగిన క్రీడా పోటీలను పలువురు ప్రారంభించగా క్రీడాకారులు ఉత్సాహంగా క్రీడల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఎంపీడీవో భీమా జయశీల, యం ఈ ఓ శ్రవణ్ కుమార్ , పి ఈ టి లు, పంచాయతీ కార్యదర్శి లు, క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు.



## ఘనంగా సంతోష్ కుమార్ జన్మదిన వేడుకలు..

వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి బోయిసపల్లి డిసెంబర్ 7: పర్యవరణ పరిరక్షణ కోసం పరివేద వక్రతి ప్రేమికులు గ్రీన్ ఇండియా ఛారిటబ్లీ సస్టికర్ల మా ప్రయత్నం నాయకులు మాజీ రాజ్యసభ సభ్యులు జోగినిపల్లి సంతోష్ కుమార్ జన్మదినం సందర్భంగా బిఆర్ఎస్ కార్యకర్తల పాల్గొని మొక్కలు నాటి కేక్ కట్ చేసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు కత్తెరపాక కొండయ్య అధ్యక్షులతో మాజీ జస్టిటీసీ లచ్చిరెడ్డి , మాజీ వైస్ ఎంపీపీ కొనుకటి నాగయ్య, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ తెలకే సత్యనారాయణ, బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు అనుముల భాస్కర్ రెడ్డి, గుంటి శంకర్ నిమ్మ శ్రీనివాస్ రెడ్డి , ఐరెడ్డి మల్లారెడ్డి, ముద్దు రవి, భీమినిని రమేష్ , మాజీ సర్పంచ్ చిందం రమేష్, వర్మచెల్లి మాజీ సర్పంచ్ ఆరోపల్లి రాజు, నల్లగొండ అనిల్ కుమార్ గౌడ్ , కట్ట లింగయ్య, హైమద్ హుసేన్, కమలాకర్, రాజు, జగన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## మహా పాదయాత్ర పూర్తి చేసుకున్న స్వామిలకు స్వాగతం

వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి బోయిసపల్లి డిసెంబర్ 7 : కఠినంగర్ శ్రీ హరిపతి అయ్యప్ప క్షేత్రంలో మహా పాదయాత్ర పూర్తిచేసుకుని తిరిగి వచ్చిన గడవ నాగరాజు గురుస్వామి డి సవత్ గురుస్వామి లకు బోయిసపల్లి మండలం మాల్యాపూర్ అయ్యప్ప సంఘం అధ్యక్షుడు మల్లారపు వినోద్ కుమార్ స్వామి అధ్యక్షులతో శాలువతో సన్మానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పూజారి మంగళంపల్లి శాశ్వత శర్మ, డింగిం చాణిక్క , గుర్రాక్ష కృష్ణ, గురుస్వామి నగరం శేఖర్, గురుస్వామి రవి నాయక్ , బొల్లి నరేందర్ గురుస్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామికి భక్తుల ప్రత్యేక పూజలు

వివిధ జిల్లాల నుంచి పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చిన భక్తులు చిగురుమామిడి (వాయిస్ టుడే): కోసిన కోరికలు తీర్చే కొంగుబంగారంగా వెలుగొందుతున్నటువంటి శ్రీ స్వయంభూ పాంబంద పంచముఖం అంజనేయ స్వామి వారి దివ్య క్షేత్రంలో మార్గతర మాన శుక్రవక్ర షష్ఠి తిథి శ్రీ సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి వారి జన్మదినం కావడంతో అలయంలో గల శ్రీవల్లి దేవసేన సమేత సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి వారకు పంచామృత సమేత అభిషేక పూజా కార్యక్రమాలు శ్రీ సుబ్రహ్మణ్యేశ్వర స్వామి హెనుకు పూజా కార్యక్రమం అత్యంత వైభవం పేతంగా శ్రీశ్రీశ్రీ పూజ్య గురూజీ మామేశ్వర్ స్వామీజీ అధ్యక్షులలో నిర్వహించబడ్డాయి. అనంతరం భక్తులకు పెద్ద ఎత్తున అన్న ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమం నిర్వహించబడినది. ఇట్టి పూజా కార్యక్రమానికి భక్తులు కఠినంగర్, సిద్దిపేట్, హైదరాబాద్, సిరిసిల్ల, వేమలవూడ, మంచినాల్, మెట్లపల్లి, వరంగల్, హుజూరాబాద్, జమ్మికుంట, హుస్సాబాద్, ఎల్లూర్పల్లి, కోపాడ, సైదాపూర్, బెజ్జంకి, భీమదేవరపల్లి, మానకొండూరు, అక్కన్నపేట వివిధ ప్రాంతాల నుండి భక్తులు పెద్ద ఎత్తున హాజరై స్వామి వార్ల కు పూజా కార్యక్రమాలు అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించుకున్నారు.

## బోయిన పల్లిలో ఆటో డ్రైవర్ల సమ్మె రోడ్లెక్కని ఆటోలు



వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి బోయిసపల్లి డిసెంబర్ 7: రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా బోయిసపల్లి మండలంలో ఆటో డ్రైవర్ల సమ్మె తో ఆటోలు రోడ్ల ఎక్కలేదు. మండల వ్యాప్తంగా సమ్మె నిర్వహించడంతో ప్రయాణికులు ఇబ్బందులు ఈ సందర్భంగా ఆటో యూనియన్ అధ్యక్షులు అంజయ్య, లో తోపాటు పలువురు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ఉచిత బస్సు సౌకర్యం తీసివేసి ఆటో కార్మికుల బ్రతుకులను కాపాడాలని కోరారు. అదేవిధంగా ప్రభుత్వం పరిపాలిస్తున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి , రవాణా శాఖ మంత్రి , ఆటో యూనియన్ అధ్యక్షులతో ప్రభుత్వం ఏర్పడి సంవత్సరం అవుతున్నప్పటికీ ఎంతోమంది ఆటో డ్రైవర్స్ మరణం చెందడం జరిగింది అదేవిధంగా మా బ్రతుకులతో ఆడుకోవద్దని రెక్క ఆడితే కానీ డొక్కాడని పరిస్థితుల్లో ఉన్నామని అన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి , ఉచిత బస్సు సౌకర్యాన్ని తొలగించాలని కోరారు. ఆటో డ్రైవర్లు హైవేస్ లు దమ్మలు కట్టలేక ఆటోలను అమ్ముకొని ఆత్మహత్య కు పాతోమంది పాల్పడ్డారన్నారు.



## ఆటో కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించాలి: కొండ శంకరయ్య

వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి బోయిసపల్లి డిసెంబర్ 7: ఆటో కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని బోయిసపల్లి మండలం తడగొండ గ్రామ ఆటో యూనియన్ అధ్యక్షుడు కొండ శంకరయ్య అన్నారు. ఆటోల రాష్ట్ర వ్యాప్త బంద్ సందర్భంగా బోయిసపల్లి మండల కేంద్రంలో పాటు తడగొండలో ఆటో కార్మికులతో కలిసి ధర్నా చేపట్టారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన శ్రీ బస్ స్కీం వల్ల ఆటో కార్మికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని పేర్కొన్నారు. కార్మికులకు సంవత్సరానికి రూ.15 వేలు చెల్లించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ ఆటో యూనియన్ అధ్యక్షులు కొండ శంకరయ్య , ఉపాధ్యక్షులు దయాళ ప్రభాకర్, కట్ట రమేష్, ఎర్ర రవి, పులి పరిపరాములు, సామనపల్లి రాజు, కట్ట భాస్కర్, నవీన్, రక్షన్ , ఎర్ర వెంకటరమణ, గులాం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## మాది ప్రజాపాలన... ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన ప్రతి హామీ నెరవేరుస్తున్నాం

- హుస్సాబాద్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్: కంది తిరుపతి రెడ్డి

చిగురుమామిడి (వాయిస్ టుడే): ప్రజా పాలన ప్రభుత్వం కొలువదీరి ఏడాది పూర్తి అవుతున్న సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజా పాలన విజయోత్సవాలు శనివారం చిగురుమామిడి మండల కేంద్రంలో హుస్సాబాద్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కంది తిరుపతి రెడ్డి అధ్యక్షులలో ఘనంగా నిర్వహించారు. స్థానిక శివాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన అనంతరం బస్టాండ్ చౌరస్తాలో బాణాసంచా పేల్చి మండల కేంద్రంలో ర్యాలీ తీశారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన హుస్సాబాద్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కంది తిరుపతి రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఏడాది ప్రజాపాలనలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా రూ.2 లక్షల రైతు రుణమాఫీ, దేశంలోనే అత్యధిక పరి ఉత్పత్తి, నన్నాలకు బోనస్, శ్రీ కరెంట్, భారతదేశంలో తొలిసారి 50 వేలకుపైగా ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల భర్తీ, ఆరోగ్యశ్రీ రూ.10 లక్షలకు పెంపు, 3,000 ఎలక్ట్రిక్ బస్సులు, శక్తి క్యాంటీన్లు, దేశంలోనే తొలిసారి వైద్యుల వర్షిణి, సౌత్ అతివెద్ల స్టాఫ్స్ వర్షిణి శ్రీకారం, మహిళలకు ఉచిత బస్సు, రూ. 500 వంట గ్యాస్ సిలిండర్, జీరో బిల్ వంటి సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేసి అభివృద్ధి పథకంలో పరునిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. అదేవిధంగా హుస్సాబాద్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే, మంత్రి హిస్సం ప్రభాకర్ రాష్ట్రంలోనే హుస్సాబాద్ కు గుర్తింపు వచ్చేలా నియోజకవర్గాన్ని అన్ని విధాల అభివృద్ధి పరుస్తున్నాడని ఆయన వివరించారు. గతంలో ఏ ఎమ్మెల్యే తీసుకురానన్న నిధులను ఏడాది కాలంలో చిగురుమామిడి మండలానికి వెచ్చించాడని గుర్తు చేశారు. మండలంలోని తారు రోడ్ల నిర్మాణం, త్రాగునీటి సరఫరా పనులకు గ్రామపంచాయతీ నూతన భవనాల నిర్మాణానికి, గ్రామాలలో సీసీ రోడ్ల నిర్మాణం, అంగన్వాడీ భవనాలు, ఓపెన్ జిమ్ లు పాఠశాల అభివృద్ధి మండల కోట్లు నిధులను మంత్రి హిస్సం మంజూరు చేశాడని తెలిపారు. అలాగే ఎన్నికల హామీలు చెప్పిన విధంగా గౌరవెల్లి ప్రాజెక్టు కాలువల నిర్మాణానికి 431 కోట్లు, రెండు అగ్రికల్చర్ గోడౌన్ కోటి 20 లక్షల ను మంజూరు చేశాడని, యువత ఉపాధి కల్పన కోసం ఉద్యోగమేకా నిర్వహించి మంత్రి హిస్సం ప్రభాకర్ యువతకు అండగా నిలిచాడని కంది తిరుపతిరెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కఠినంగర్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి చిలుమలై రవీందర్, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి ఐరెడ్డి సత్యనారాయణ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు దాసరి ప్రవీణ్ కుమార్ నేత, మైన్వార్డ్ సెల్ మండల అధ్యక్షులు షాబుద్దీన్, మండల ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు అంబే పరశురాములు, మండల యూత్ కాంగ్రెస్ నూతన అధ్యక్షులు బోయిన వేణు, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్లు కుత్బుద్దీన్, బోడిగ పరశురాములు గ్రామ శాఖల అధ్యక్షులు వంగ కనకయ్య, పూదరి వేణుగోపాల్, ఎలగుండు లక్ష్మణ్, వడియాల రవీందర్ రెడ్డి, కానవేణి శివ, పీచు మల్లారెడ్డి, వంటకాల సంవత్ రెడ్డి, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి పూల లచ్చిరెడ్డి మండల రెడ్డి సంఘం అధ్యక్షులు కాటం సంవత్ రెడ్డి తాజా మాజీ సర్పంచులు శ్రీ మూర్తి రమేష్, సుద్దాల ప్రవీన్, జిల్లా రెడ్డి సంఘం వైస్ ప్రెసిడెంట్ పోటా మల్లారెడ్డి సీనియర్ నాయకులు గజ్జల రాములు, ప్రభాకర్ రెడ్డి, కపంపల్లి సంజీవ్, యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు రాజా ప్రతాప్ సింగ్, గజ్జు ప్రశాంత్, ప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.







# ప్రతి విద్యార్థి లక్ష్యాన్ని సాధించి ఉన్నత స్థానంలో నిలవాలి

జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి శ్రీమతి గ్రంధం సునీత

పండుగ వాతావరణంలో టీచర్స్ పేరెంట్స్ సమావేశం



రాజమహేంద్రవరం, డిసెంబర్ 7 (వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి): ప్రతి విద్యార్థి పట్టుదలతో నిర్దేశించుకున్న లక్ష్యాన్ని సాధించి ఉన్నత స్థానంలో నిలవాలని జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి శ్రీమతి గ్రంధం సునీత పేర్కొన్నారు. శనివారం స్థానిక మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ఉన్నత పాఠశాలలో ఏర్పాటుచేసిన మెగా పేరెంట్స్ టీచర్స్ సమావేశానికి జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి గ్రంధం సునీత ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ పి ప్రకాశి, జిల్లా ఎస్పీ డి. నరసింహ కిషోర్, డీఈవో కే వాసుదేవరావు, డిఎల్ఎస్ఎం కార్యదర్శి కే.ప్రకాష్ బాబు, విద్యార్థులు వారి తల్లిదండ్రులతో పాల్గొని జ్యోతి ప్రజ్వలంతో కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన సభలో జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి శ్రీమతి గ్రంధం సునీత మాట్లాడుతూ ప్రతి విద్యార్థి భవిష్యత్తు వారిలో ఉన్న నైపుణ్యత, క్రీడల పట్ల వారికి ఉన్న అభిలాష తెలుసుకునేందుకు ఇది చక్కని వేదికని పేర్కొన్నారు. నేను కూడా పదో తరగతి వరకు ప్రభుత్వ పాఠశాలలోని విద్యన అభ్యసించానని అన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివే విద్యార్థులకు సాంకేతిక నైపుణ్యత ఉండడనే భావన ఉందని, అది విదనాడి విద్యార్థులు కృషి పట్టడంతో నిర్దేశించుకున్న లక్ష్యాన్ని సాధించడం ద్వారా ఉన్నత స్థానంలో నిలుస్తారన్నారు. ప్రైవేట్ పాఠశాలల్లోనే కాకుండా,

ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో కూడా ఇంగ్లీష్ మీడియం పెట్టారని, విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు ప్రభుత్వం అందిస్తున్న ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. కలెక్టర్ పి ప్రకాశి మాట్లాడుతూ జిల్లాలో 988 ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో పేరెంట్స్ కమిటీ సమావేశం జరుగుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం ముఖ్య ఉద్దేశ్యం మీ పిల్లలు గురించి తెలుసుకునేందుకు ఇదో చక్కటి వేదిక గా సద్వినియోగం చేసుకోవాలని పిలుపు ఇచ్చారు. విద్యార్థుల్లో విలువలు, వ్యక్తిత్వ వికాసం పెంచడం చాలా ముఖ్యం అన్నారు. ఉపాధ్యాయులు, తల్లిదండ్రులు పరస్పరం అభిప్రాయ పంచుకోవాల్సి ఉంటుందన్నారు. వారి అవసరాలు గుర్తించడం, వారికి నీతి నిజాయితీ కలిగి ఉండడంలో సహజానికి ఉపయోగపడే విధంగా అవగాహనా కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నట్లు చెప్పారు. చేపట్టాలన్నారు. నేటి ఆధునిక కాలంలో తల్లిదండ్రులు ఇద్దరు ఉద్యోగాలు చేస్తూ, పిల్లల పర్యవేక్షణ పై దృష్టి పెట్టడం లేదన్నారు. సాంకేతికత, ఎలక్ట్రానిక్ పరికరాల వాడకం ఎక్కువ అయిందన్నారు.

నిరంతరం వారిని పరీక్షల చెయ్యడం, వారికి వారి అభిప్రాయాలు వెల్లడించే అవకాశం కల్పించడం గుర్తుపల, తల్లిదండ్రుల బాధ్యత వహించాల్సి ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. జిల్లా ఎస్పీ డి నరసింహ కిషోర్ మాట్లాడుతూ పిల్లల భవిష్యత్తుకు వారి ఎదుగుదలకు తల్లిదండ్రులకు ఇది మంచి వేదిక అని అన్నారు. గంజాయి, డ్రగ్స్, నేరాలు వైపు వారి దృష్టి మరలకుండా, మైనర్ బాలికల పట్ల ప్రవర్తన మంచిగా ఉండేలా తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయులు పిల్లలకు క్రమశిక్షణ నేర్పించాలన్నారు. స్ట్రీలు, మైనర్ బాలికల పట్ల సత్ప్రవర్తనతో ఉండే విధంగా విద్యార్థులకు సూచించాలన్నారు. ప్రతిరోజూ తల్లిదండ్రులు వారి పిల్లలు ఏం చేస్తున్నారనే విషయాన్ని గ్రహిస్తూ ఉండాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో డిఎల్ఎస్ఎం కార్యదర్శి కే. ప్రకాష్ బాబు, జిల్లా పాఠశాల విద్యార్థి కార్యకర్త కె వాసుదేవరావు, డిప్యూటీ డిఇఓ డీబివీ కుమార్, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ఏ.మల్లేశ్వరరావు, పాఠశాల విద్యార్థి కమిటీ అధ్యక్షులు కందికొండ రమేష్, సిడిపీఓ, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



## ఎమ్మార్పీఎస్ మండల అధ్యక్షులుగా ముదగల ముత్తయ్య

అధికార ప్రతినిధిగా నాడపాటి ప్రసాద్ మాదిగ ఎంపిక..

ఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర నేత విస్సంపల్లి వెల్లడి.. జంగారెడ్డిగూడెం, డిసెంబర్ 7 (వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి): ఎలూరు జిల్లా పోలవరం నియోజకవర్గం డి నరసాపురం మండలం ఎమ్మార్పీఎస్ అధ్యక్షులుగా ముదగల ముత్తయ్య మాదిగ, మండల అధికార ప్రతినిధిగా నాడపాటి ప్రసాద్ మాదిగ ఎంపికైనట్లు ఎమ్మార్పీఎస్, ఎం ఎస్ పి రాష్ట్ర నాయకులు విస్సంపల్లి సిద్ధు మాదిగ వెల్లడించారు. డి నరసాపురంలో శనివారం జరిగిన ప్రాతినిధ్య సమావేశంలో ఎమ్మార్పీఎస్ ఎంఎస్పి రాష్ట్ర నేత పోలవరం నియోజకవర్గ పరిశీలకులు విస్సంపల్లి సిద్ధు మాదిగ మాట్లాడుతూ మందా కృష్ణ మాదిగ ఆదేశాల మేరకు ఎంఎస్పి రాష్ట్ర నాయకులు బయ్యారావు రాజేశ్వరావు మాదిగ, ఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వెల్లడి ఎవీషా మాదిగ ఆధ్వర్యంలో డి నరసాపురం మండలం పుక్కినవారిగూడెం గ్రామపంచాయితీ చెందిన ముదగల ముత్తయ్య మాదిగ ను ఎమ్మార్పీఎస్ మండల అధ్యక్షులుగా నియమించినట్లు చెప్పారు. అలాగే డి నరసాపురం గ్రామానికి చెందిన నాడపాటి ప్రసాద్ మాదిగను ఎమ్మార్పీఎస్ మండల అధికార ప్రతినిధిగా నియమించినట్లు విస్సంపల్లి సిద్ధు మాదిగ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి గ్రామంలో ఎమ్మార్పీఎస్ జెండా ఎగుర వేయాలని, అన్ని గ్రామాలలో జెండా దిమ్మలు ఏర్పాటు చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. అదేవిధంగా చదువుకున్న యువత ఎమ్మార్పీఎస్, ఎం ఎస్ పి వైపు చేరుతుంటున్నారని ఎమ్మార్పీఎస్ అభ్యున్నతికి పాటుపడేందుకు వారంతా సంసిద్ధులుగా ఉన్నారని పేర్కొంటూ, ఎమ్మార్పీఎస్ అధినేత మండల కృష్ణ మాదిగ నాయకత్వంలో ఎన్నో వర్గీకరణ అమలు కోసం కృషి చేస్తాం అంటున్నట్లు సిద్ధు మాదిగ వెల్లడించారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఎంఆర్పీఎస్, ఎం ఎస్ పి బలోపేతం అవుతుందని ఈ సందర్భంగా పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో జంగారెడ్డిగూడెం ఎమ్మెస్ పి పట్టణ అధ్యక్షులు బొడ్లపాటి పండు మాదిగ, ఎం ఎస్ పి జంగారెడ్డిగూడెం మండల నాయకులు తుట్టి ఈశ్వరరావు దొర, చెప్పల ఏను, పేరయ్య, నాడపాటి దుర్గారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లు పేదలకే కేటాయించాలి

సీపీఎం నేత గడ్డం స్వామి డిమాండ్

భద్రాచలం, డిసెంబర్ 07 (వాయిస్ టు డే): భద్రాచలంలో అర్జున పేదలకు మాత్రమే డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్లు కేటాయించాలని సీపీఎం పట్టణ కార్యదర్శి గడ్డం స్వామి డిమాండ్ చేశారు. పేదలకే డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లు కేటాయించులేదంటూ, డబుల్ బెడ్ రూమ్ లభిదారులను గ్రామసభలో ఎంపిక చేయాలని ఆయన కోరారు. లభిదారుల ఎంపికలో రాజకీయ జోక్యం నివారించాలని సూచించారు. ప్రజలకు తగు ముందస్తు సమాచారం ఇవ్వకుండా అధికారులు తాదావిడిగా గ్రామసభ నిర్వహించి లభిదారులను ఎంపిక చేస్తున్నారంటూ ఆరోపించారు. గడ్డం స్వామి అన్నారు. లభిదారుల ఎంపికలో ఎమ్మెల్యే పేరుతో, అధికార పార్టీ నాయకుల పేరుతో కేటాయించులేదంటూ సరైంది కాదని ఆయన పేర్కొన్నారు. డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లు లభిదారులను రాజకీయ జోక్యం లేకుండా అర్హులైన పేదలకు కేటాయించాలని డిమాండ్ చేశారు. అధికార పార్టీ నాయకులతోపాటు అధికారులు సైతం లభిదారుల ఎంపికలో చేతిపాటం చూపించారని ప్రకారం జరుగుతోందని విమర్శించారు. అపోహలకు, సందేహాలకు తావు లేకుండా చిత్తశుద్ధితో, పారదర్శకంగా డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లు లభిదారుల కేటాయించాలని స్వామి డిమాండ్ చేశారు.



## ప్రభుత్వ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా నడుస్తున్న ప్రవేట్ కార్పొరేట్ కళాశాలలపై చర్యలు తీసుకోవాలి: SFI

ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లా కార్యదర్శి భానోజ్ విసోడ్ కుమార్

సూర్యాపేట: ప్రభుత్వ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా నడుస్తున్న ప్రైవేట్ కార్పొరేట్ కళాశాలలపై చర్యలు తీసుకోవాలి. శనివారం జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ అధికారి కార్యాలయం లో ఎస్ఎఫ్ఐ సూర్యాపేట జిల్లా కమిటీ అధ్యక్షులు కార్యాలయంలో జూనియర్ ఆఫీసర్లతో ప్రవేట్ కు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ జిల్లాలో కార్పొరేట్ కళాశాలలు ప్రభుత్వ నిబంధనలను ఉల్లంఘిస్తూ ముందస్తు అడ్మిషన్లు చేస్తున్నారన్నారు. ముందస్తు అడ్మిషన్ చేసుకున్న వారికి ఫీజు డిస్కంట్ అని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులను మోసం చేస్తున్నారన్నారు. మార్కుల రాంకుల కోసం విద్యార్థులను అదనపు ఫీజు హాండ్స్ అంటూ విద్యార్థులను మానసికంగా ఇబ్బంది పెడుతున్నారని విద్యార్థుల అభ్యుత్సాహాలకు దారి తీస్తున్నాయి అని అన్నారు, రాష్ట్రంలో నారాయణ శ్రీ చైతన్య కాలేజీలో వరస అభ్యుత్సాహాలపై సమగ్ర విచారణ జరిపి వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు, జిల్లాలో కళాశాల అనుబంధంగా రెడిస్సియల్ లో కళాశాలలు నడపడానికి అనుమతి ఇవ్వకూడదన్నారు, అలా నడుపుతున్న కళాశాలలపై చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లా నాయకులు గిరిబాబు శ్రీను రామ అనిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మాతా శిశు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి ఎదురుగా నిర్మించిన బస్సు షెల్టర్ను ప్రారంభించిన ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ ఎం. షాలేం రాజు

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం వాయిస్ టుడే డిసెంబర్ 7 : శనివారం న కొత్తగూడెం ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ ఎం. షాలేం రాజు కొత్తగూడెం ఏరియాలోని జి.వి.ఆర్.ఓ.సి కిక్సెంట్ ఓ.సి లలో పనిచేయుచున్న కార్మికులు రామవరం చుట్టుపక్కల పరిసర ప్రాంతాలలో నుండి నుండి డైలీ ఆఫ్ అండ్ డౌన్ రోడ్డు మార్గం ద్వారా బస్సులలో ప్రయాణం చేస్తున్నారు. వారి అవసర నిమిత్తము అలాగే చుట్టుపక్కల నివసిస్తున్న ప్రజలు మాతా శిశు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి వచ్చి వెళ్లేటప్పుడు వాహనాలను ఎక్కే వరకు రెస్ట్ షెల్టర్ లేక ఇబ్బంది పడుతున్నారని అలాగే ఎండాకాలంలో కానీ వర్షాకాలంలో కానీ ఎటువంటి ఇబ్బంది లేకుండా ఉండే విధంగా నిర్మించిన బస్సు షెల్టర్ ను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జి.ఎం మాట్లాడుతూ రామవరం చుట్టుపక్కల పరిసర ప్రాంతాలలో నివాసం ఉంటూ రోడ్డు మార్గం ద్వారా బస్సుల యందు డైలీ ఆఫ్ అండ్ డౌన్ చేస్తున్న కార్మికుల నిమిత్తం ఈ బస్సు షెల్టర్ ను నిర్మించడం జరిగిందన్నారు. అలాగే ఈ యొక్క నిర్మాణం త్వరితగతిన పూర్తిచేసిన ఎజిఎం (సివిల్) సిపాన్. రామకృష్ణ వారి బృందాన్ని అభినందించడం జరిగింది. ఉద్యోగులు డైలీ ఆఫ్ అండ్ డౌన్ చేస్తున్నప్పుడు వర్షాకాలం



మరియు ఎండాకాలంలో వారు బస్ వచ్చేవరకు అలాగే చుట్టుపక్కల నివసిస్తున్న ప్రజలు మాతా శిశు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి వచ్చి వెళ్లేటప్పుడు వాహనాలను ఎక్కే వరకు ఉంటుంటు ఎటువంటి షెల్టర్ లేనందున ఉద్యోగులు, చుట్టుపక్కల ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని పాత్రికేయ మిత్రుల ద్వారా తెలిసిన వెంటనే ఎజిఎం సివిల్ అధికారులను శ్రీ ఇంకైన్ నందు బస్సు షెల్టర్ నిర్మించుటకు అనువైన స్థలమును గుర్తించి బస్సు షెల్టర్ ను నిర్మించవలసిందిగా ఆదేశించడం జరిగిందని అందుకు

అనుగుణంగా సివిల్ అధికారులు శ్రీ ఇంకైన్ మాతా శిశు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి ఎదురుగా ఉన్న ఈ స్థలమునందు గుర్తించి త్వరితగతిన షెల్టర్ నిర్మాణమును పూర్తి చేయడం జరిగిందని అన్నారు. అలాగే సింగరేణి నందు కొత్తగూడెం ఏరియా అత్యధికంగా బొగ్గు ఉత్పత్తి చేస్తుండవచ్చు. ఉద్యోగులందరూ జీరో యాక్సిడెంట్ తో రక్షణతో కూడిన బోర్డు అధికారులు జీవ మనకు నిర్దేశించిన లక్ష్యాన్ని చేరుకోవాలని ఆదేశించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కొత్తగూడెం ఏరియా జిఎం తో పాటు కొత్తగూడెం ఏరియా ఏజిఎం డి.బి.ఎస్. సెక్రటరీ వి మల్లికార్జునరావు, ఐఎన్సీయూసీ ప్రతినిధి గెస్, అధికారుల సహకారం ప్రతినిధిగా కే.శేషశ్రీ, ఎస్ ఓ జి ఎం జీవీ కోటిరెడ్డి, ఎజిఎం (సివిల్) సిపాన్ రామకృష్ణ, డి.జి.ఎం (పర్సనల్) బి. శివ కేశవరావు, అధికారులు ఎస్.యోహాన్, ఎం.వెంకటేశ్వరరావు, డి.నవనారాయణ, బి.మూడవ్, కరిముల్లా, ఎం. మురళి, వి.శ్రీనివాసరావు, అచ్యుత రామయ్య ఇతర అధికారులు, సిబ్బంది, కాంట్రాక్ట్ కార్మికులు, మాతా శిశు ఆసుపత్రి లోని సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



## నేటి పరీక్షకు పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం వాయిస్ టుడే డిసెంబర్ 7: తెలంగాణ రాష్ట్ర న్యాయ సేవాధికార సంస్థ, హైదరాబాద్ వారి ఆదేశాను ప్రకారం జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ భద్రాద్రి కొత్తగూడెంలో ఖాళీగ ఉన్న సైన్స్, టెక్నాలజీ, రికార్డు అనిస్ట్రల్ పోస్టులకు సింగరేణి ఉపాధ్యక్షులు కాలేజీ, కొత్తగూడెంలో ఆదివారం నాడు రాత పరీక్షను నిర్వహించడం జరుగుతుందని జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ చైర్మన్ పాటిల్ వసంత్ తెలిపారు. పరీక్ష కేంద్రంలో అన్ని ఏర్పాట్లు పకడ్బందీగా పూర్తిచేయబడినట్లు తెలిపారు. పరీక్షను సవ్యంగా నిర్వహించేందుకు చైర్మన్ న్యాయ సేవాధికార సంస్థ కార్యదర్శి బి.రామారావు స్వయంగా పరీక్షా కేంద్రమును శనివారం పర్యవేక్షించారు. పరీక్షకు హాజరయ్యే అభ్యర్థుల సౌలభ్యం కోసం ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేశామని ప్రకాశం ప్రధాన వాతావరణంలో పరీక్షలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు.

## మహిళా శక్తి భవనాలకు స్థలాన్ని పరిశీలించిన జిల్లా కలెక్టర్

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం వాయిస్ టుడే డిసెంబర్ 7 : మహిళా శక్తి భవన సముదాయాల నిర్మాణం కోసం లక్ష్మీదేవిపల్లిలోని ఇల్లందు క్రాస్ రోడ్ లో కేటాయించిన స్థలాన్ని శనివారం జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి.పాటిల్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా పంచాయితీరాజ్ ఇంజనీర్ శ్రీనివాస్ రావును అక్కడ చేపట్టబోయే నూతన భవన నిర్మాణ అవసరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. మహిళా శక్తి భవనాలకు రూ 5. కోట్ల వ్యయ అంచనాలను రూపొందించినట్లు తెలిపారు. అత్యంత విశాలమైన భవనాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని అధికారులు ఆదేశించారు. మహిళా శక్తి భవనాలు అందుబాటులోకి వస్తే స్వయం సహాయక సంఘాలకు ఎంతగానో దోహదపడతాయని అన్నారు. కలెక్టర్ వెంట పంచాయితీ రాజ్ ఏఈ శివలాల, సిబ్బంది శ్రీనివాస్ తదితరులు ఉన్నారు.



## హెచ్ ఐపీ రహిత సమాజాన్ని నిర్మిద్దాం..



కామారెడ్డి వాయిస్ టుడే డిసెంబర్ 7: దోమకొండ. ప్రతి ఒక్కరు అవగాహన పెంచుకుని హెచ్ఐపీ రహిత సమాజాన్ని నిర్మించాలని దోమకొండ ఎంపీడివో ప్రవీణ్ కుమార్ అన్నారు. ప్రజా లింగ విజయోత్సవాలలో భాగంగా దోమకొండలో శనివారం వై.ఆర్.జీ కేర్ లింగ వర్కర్ స్కీం అభ్యర్థులతో హెచ్ఐపీ, ఎయిడ్స్ పై అవగాహన రాల్చి నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీడివో మాట్లాడుతూ... హెచ్ఐపీ నిర్మూలనలో ప్రతి ఒక్కరు భాగస్వాములు కావాలని కోరారు. కామారెడ్డి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి ఐసీటీసీ కౌన్సిలర్ మేక నాగరాజు మాట్లాడుతూ... ఐసీటీసీ, ఏఆర్ సేవల గురించి వివరించారు. హెచ్ ఐపీ గురించి అందరూ చర్చించి, అవగాహన పెంచుకోవాలన్నారు. లింగ వర్కర్ స్కీం ద్వారా గ్రామంలో అందిస్తున్న సేవలను లింగ వర్కర్ బాలకిషన్ వివరించారు. హెచ్ ఐపీ ఎలా వ్యాప్తిస్తుందనే విషయాలను తెలిపారు. హెచ్ ఐపీ కి నివారణ ఒక్కటే మార్గమని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మాజీ జడ్పీటీసీ సభ్యుడు తీగల తిరుళ్ల గౌడ్, మాజీ ఎంపీటీసీ నల్లపల్లి శ్రీనివాస్, పీజీ హెచ్ ఎం శరత్ కుమార్, జూనియర్ ఆఫీసర్ల శ్రీ కాంత్, ఐకేపీ ఏపీఎం రాజు, సీసీలు రమేష్, రామకృష్ణ, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు అనంతరెడ్డి, ఎఎంసీ డైరెక్టర్ గోపాల్ రెడ్డి, డీసీసీ కార్యదర్శి అబ్రహీం యస్ స్వామి, నాయకులు మధుసూదన్, లింగం, రాములు, అంజయ్య, రాజు, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, అంగన్వాడీ టీచర్లు, ఆశావరత్తు, ఐకేపీ వీవోఏలు, వాలంటీర్లు పాల్గొన్నారు.



## రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సింగరేణి కాంట్రాక్టు కార్మికుల వేతనాల పెంపుపై నిర్ణయం తీసుకున్న ప్రకటన చేయాలి

సింగరేణి కాంట్రాక్టు కార్మికుల సంఘం నిఠాయు రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు దూలం శ్రీనివాస్

రామకృష్ణపూర్ డిసెంబర్ 7 (వాయిస్ టుడే): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సింగరేణి కాంట్రాక్టు కార్మికుల వేతనాల పెంపుపై నిర్ణయం తీసుకున్న ప్రకటన చేయాలని సింగరేణి కాంట్రాక్టు కార్మికుల సంఘం అధ్యక్షుడు దూలం శ్రీనివాస్ డిమాండ్ చేశారు. శనివారం రామకృష్ణపూర్ పట్టణంలోని సివిల్ కార్మికుల ఆడ్డా లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల్లో తమ ప్రభుత్వం ఏర్పడితే నెల రోజుల్లో సింగరేణి కాంట్రాక్టు కార్మికుల వేతనాలు పెంచుతామని ప్రకటించారని అన్నారు. డిసెంబర్ 9వ తేదీ నాటికి ఏడాది కాలం పూర్తిచేయడం కానీ కార్మికులకు ఇచ్చిన హామీ మాత్రం నీళ్ల మాటగానే మిగిలిపోయిందని అన్నారు. కాంట్రాక్టు కార్మికుల వేతనాలు పెంచే విషయంలో గత పాలకులు అడుగుజాడల్లోనే ఈ పాలకులు నడుస్తున్నారని, పెరిగిన ధరలకు అనుగుణంగా వేతనాలు లేక ఉంటుంటే పోషించుకోలేని దుస్థితిలోకి నేడు కాంట్రాక్టు కార్మికులు ఉన్నారని అన్నారు. డిసెంబర్ 9 లోగా వేతనాలు పెంచకంటే 10న ప్రజాభివృద్ధి కు రావడమే కాదు ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయాలను పోరాట కేంద్రాలుగా మార్చామని, మరో ఉద్యమానికి సైతం సిద్ధమైతామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంపత్, వెంకటేశ్వర్లు, అరుణ్, నరేష్, లక్ష్మి, అనిత, శారద, విజయలక్ష్మి, పాల్గొన్నారు.



ప్రతి ఊరులో బెల్ట్ షాప్లు

- దర్గా రోడ్లకు ఇరు వైపులా ఏర్పాటు
- ప్రభుత్వ ఆమోదిత మద్యం బార్లకు భారీ సప్లం
- పట్టుచుకోని అధికారులు



సిటీంగ్ లా వలన బార్లకు వచ్చే వినియోగదారుల సంఖ్య తగ్గి సప్లం వస్తున్నట్లు సమాచారం.

చర్యలు శూన్యం

గ్రామాలలో విస్తృత విడిగా ప్రభుత్వానికి పన్నులు చెల్లించ కుండ సిటీంగ్ లు పెట్టి మరి మద్యం విక్రయిస్తున్న బెల్టు షాపులపై సంబంధిత శాఖ అధికారులు మాత్రం నిమ్మకునీరెత్తనట్లుగా ఉండడం వెనుక అనేక అసమానాలు తలెత్తిస్తాయి. ప్రభుత్వం బెల్ట్ షాప్ ల నిర్వహణ పట్ల సీరియస్ గా ఉన్నప్పటికీ అధికారులు మాత్రం పట్టించుకోకపోవడం వెనుక అంతర్వయ ఏమిటో ఆ లో గుట్టు లోగ్ కే త ఎరుక.

ప్రభుత్వ ఆమోదిత బార్లకు భారీ సప్లం

గ్రామాలలో సిటీంగ్ లు పెట్టి మరి బెల్టు షాపులలో మద్య మాంసహారాలను విక్రయించడం వలన భారీగా ప్రభుత్వ అనుమతి ఉండి ప్రభుత్వ నికి పన్నులు చెల్లించే బార్లకు సప్లం వాటిల్లుతుంది లక్షలాది డబ్బులు ఖర్చు పెట్టి ప్రభుత్వ అనుమతి తీసుకొని బార్లు పెడితే బెల్టు షాపులు మద్యం

షాపులపై సంబంధిత శాఖ అధికారులు మాత్రం నిమ్మకునీరెత్తనట్లుగా ఉండడం వెనుక అనేక అసమానాలు తలెత్తిస్తాయి. ప్రభుత్వం బెల్ట్ షాప్ ల నిర్వహణ పట్ల సీరియస్ గా ఉన్నప్పటికీ అధికారులు మాత్రం పట్టించుకోకపోవడం వెనుక అంతర్వయ ఏమిటో ఆ లో గుట్టు లోగ్ కే త ఎరుక.



విద్యార్థులు, యువత మరియు పదార్థాలకు దూరంగా ఉండాలి..

అక్కపల్లి జిల్లా ఎస్సీ తుహిన్ సిన్హా..

“డ్రగ్స్ వద్దు డ్రో” డ్రోచర్ అవిష్కరణ..

అనకాపల్లి, డిసెంబర్ 7 (వాయిస్ టుడే ప్రతినీధి) జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న అన్ని స్కూలులలో మెగా డీవర్స్ పేరంట్ మీటింగ్ లను నిర్వహిస్తున్నట్లు జిల్లా ఎస్సీ తుహిన్ సిన్హా పేర్కొన్నారు. అనకాపల్లి టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధి లో ఎస్సీఆర్ స్టేడియం ఎదురుగా ఉన్న గవర్నమెంట్ హై స్కూల్లో ఏర్పాటు చేసిన మెగా తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయుల ఆత్మీయ సమావేశానికి జిల్లా ఎస్సీ తుహిన్ సిన్హా ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్సీ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు మరియు యువత మారక ద్రవ్యాలకు ఆకర్షితులు కాకుండా దూరంగా ఉండాలని హితవు పలికారు. “డ్రగ్స్ వద్దు డ్రో” అనే ప్రత్యేక నినాదం తో పోస్టర్లు జిల్లా ఎస్సీ అవిష్కరించారు. గంజాయి, తదితర మత్తు పదార్థాలు వాడకం వల్ల ఆరోగ్యం క్షీణించడమే కాదు ప్రాణాపాయం తలెత్తి జీవితాలు నాశనం అవుతాయని ఎస్సీ అన్నారు. మత్తు పదార్థాల జోలికెళ్లకుండా చదువుపై దృష్టి సారించాలన్నారు. డ్రగ్స్ వద్దు డ్రో అనే నినాదంతో మత్తు పదార్థాల పై మరియు సోషల్ మీడియా, సైబర్ క్రైమ్, యాంటీ డ్రగ్స్, మహిళా భద్రత, రోడ్డు భద్రత మరియు ఇంటి భద్రతపై అవగాహన కల్పించారు. ఎలాంటి చెడు వ్యవసాలకు బానిసలు కాకుండా ఉద్యోగాల్లో లక్ష్యాగా ఇప్పటి నుండి సిద్ధం కావాలన్నారు. మత్తు పదార్థాలకు అలవాటుపడితే దేహాన్ని మనకు తెలియకుండానే అవి పీల్చిపిచ్చి చేస్తాయి. అంతేకాదు తనపై నియంత్రణ కోల్పోయి విచక్షణారహితంగా ప్రవర్తించేలా చేస్తుంది. ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ మారక ద్రవ్యాల జోలికి పోవద్దని ఎస్సీ హితవు పలికారు. యువత మత్తు పదార్థాలకు వ్యతిరేకంగా పోరాటం చేయాలి అని ఎస్సీ పిలుపునిచ్చారు. మత్తు పదార్థాల పై సమాచారాన్ని 1972 టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ కు తెలియజేయాలని సమాచారం ఇచ్చిన వారి వివరాలు గోప్యంగా ఉంచుతామని చెప్పారు. అలాగే ఎవరైనా సైబర్ నేరానికి గురి అయితే వెంటనే 1930నెంబర్ కి కాల్ చేయాలని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో ఎస్సీ డిఎస్సీ బి.అప్పారావు, అనకాపల్లి సబ్ డివిజన్లో అధికారి శ్రీమతి ఎం శ్రావణి, అనకాపల్లి టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ విజయ్ కుమార్, ఎస్సీ లు వి సత్యనారాయణ, డి. ఈశ్వరరావు మరియు స్కూల్ ప్రధానోపాధ్యాయులు, స్కూల్ మేనేజ్మెంట్ చైర్మన్, పూర్వ విద్యార్థులు, ఇతర అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



అంతర్జాతీయ బ్రౌన్ బెల్ట్ సాధించిన మెట్ పల్లి కరాట్ విద్యార్థులను సన్మానించిన కోరుట్ల ఎమ్మెల్యే

మెట్ పల్లి ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయం శనివారం ఇటీవలే జరిగిన అంతర్జాతీయ జపాన్ కరాట్ బ్రౌన్ బెల్ట్ కు జె 3 ఎ ఇండియా పోలోభాన్ కరాట్ అసోసియేషన్ జగిత్యాల నుండి జపాన్ బ్రౌన్ బెల్ట్ పరీక్షకు ఎంపికైన మెట్ పల్లి మండలం కేంద్రానికి చెందిన 9 మంది కరాట్ విద్యార్థులకు జపాన్ కరాట్ అసోసియేషన్ ఆఫ్ ఇండియా తెలంగాణ స్టేట్ ప్రధాన శిక్షకులు ప్రధాన పరీక్ష నిర్వహించి రాబోయే సుదర్శన్ మాస్టర్ ఆధ్వర్యంలో కరాట్ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యాలయం హైదరాబాద్ లో నిర్వహించినా బెల్ట్ పరీక్షలో ఉత్తీర్ణత సాధించిన కరాట్ విద్యార్థులు బి శ్రీధర్ ఎస్ చార్జిని వి శ్రీకృష్ణ బి.రోహిత్ వి.శ్రీనిధి ఎ కృతిక బి చైతన్య బి.పి.పాల్వణి జి శ్రీకేష్ లకు ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయం మెట్ పల్లి లో సంజయ్ గెలుపొందిన విద్యార్థులకు ప్రశంసా పత్రాలు బెల్టులు పథకాలు విద్యార్థులకు అందజేసారు. అనంతరం కరాట్ మాస్టర్లు జిల్లా ప్రధాన శిక్షకులు ప్రవీణ్ కుమార్ కరాట్ శిక్షకుడు వంశీ నాయుడు సవీన్ పవన్ కళ్యాణ్ లను ఘనంగా సన్మానించి అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జగిత్యాల జిల్లా ప్రధాన శిక్షకులు ప్రవీణ్ కుమార్ సురేందర్ శివా అరుణ్ అల్లంపర్ గంగాధర్ కరాట్ శిక్షకులు వంశీనాయుడు సవీన్ పవన్ కళ్యాణ్ విశ్వవీణ విశ్వంత్ కరాట్ విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎల్ ఎల్ బి పూర్తి చేసి పట్టా పొందిన తండ్రి కూతురు నూతన అడ్వకేట్ లను అభినందించిన పలువురు సీనియర్లు

జగిత్యాల జిల్లా మెట్ పల్లి పట్టణానికి చెందిన ఎలిగిటి శ్రీనివాస్ మరియు కూతురు ఎలిగిటి కావ్య ఇద్దరు ఒకేసారి ఎల్ ఎల్ బి డిగ్రీ పూర్తి చేసి పట్టా పొంది ఒకే రోజు తెలంగాణ బార్ కౌన్సిల్ హైదరాబాద్ లో అడ్వకేట్ లుగా ఎన్ట్రీ మెంట్ పొందడం విశేషం కావ్య ప్రతిష్ఠాత్మక స్వామి ధీర్జి సెంట్రల్ యూనివర్సిటీ నుండి ఎల్ ఎల్ బి పట్టా పొందగా తండ్రి శ్రీనివాస్ శాతవాహన యూనివర్సిటీ నుండి ఎల్ ఎల్ బి పట్టా ఒకే సారి పొందారు వీరిని పట్టణంలోని ప్రముఖులు వ్యాపారస్తులు పలువురు అభినందించారు.



ప్రాసీడింగ్ పత్రం అందజేసిన కోరుట్ల ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కల్వకుంట్ల సంజయ్..



జగిత్యాల జిల్లా మల్లాపూర్ మండలం కేంద్రంలోని గుండంపల్లి గ్రామంలోని విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘ భవన నిర్మాణానికి బీఆర్ఎస్ రాజ్యసభ ఎంపీ ద్వారా మంజూరైన రెండు లక్షల యాభై వేల రూపాయల విలువగల ప్రాసీడింగ్ పత్రాన్ని సంఘ సభ్యులకు అందజేసిన కోరుట్ల ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ కల్వకుంట్ల సంజయ్..

డాక్టరేట్ అందుకున్న బోధనపు నటరాజ్

రాయికల్ ( వాయిస్ టుడే) రాయికల్ మండలం అల్లిపూర్ గ్రామానికి చెందిన బోధనపు నటరాజ్ కు హర్యానా రాష్ట్రానికి చెందిన ఎం.బి.ఆర్ యూనివర్సిటీ గౌరవ డాక్టరేట్ ను యూనివర్సిటీ రిజిస్టర్ డాక్టర్ సతీష్ కుమార్, సిని యాక్టర్ అండ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ మనోజ్ కుమార్ భాగ్య, సుప్రీంకోర్టు అడ్వకేట్ డాక్టర్ పూసం గౌరవ్, సెనేట్ మెంబర్ డాక్టర్ గణగజ్ విజయ్ కుమార్ గారి చేతులమీదుగా అందజేశారు. దేశవ్యాప్తంగా వివిధ రంగాలకు చెందిన ప్రముఖులలో తెలంగాణ రాష్ట్రానికి చెందిన నటరాజ్ విద్యతో పాటు కళారంగాలో విశిష్ట కృషి సల్పినందుకు ఈ డాక్టరేట్ ను అందించడం జరిగింది. చిన్నతనం నుండి పాటలంటే మక్కువతో, తల్లిదండ్రుల ప్రోత్సాహంతో, గురువుల దీవెనలతో, విద్యలోనూ ఎం.ఎస్.సి.జంతు శాస్త్రం,ఎం.పి. తెలుగు,ఎం.పి.సమాజ శాస్త్రం, బి.ఇడి.,ఎం.ఇడి.,ఆహార మరియు పోషణ కొర్సులు పూర్తి చేసి ప్రైవేట్ కళాశాలలో పనిచేస్తూ,అటు కళలోనూ,ఇటు కులవృత్తిలోనూ ఆరితేరాడు. నటరాజ్ కళారంగంలో జానపద గేయాలు సామాజిక చైతన్య గీతాలు,ఉద్యమ గీతాలు రాస్తూ రచయితగా,పాటలు ఆలపిస్తూ గాయకుడిగా,లఘు చిత్రాలలో నటిస్తూ నటించి,కళాశాలలో ఉపన్యాసకులుగా,వృత్తి కళాకారునిగా,చిత్రకారునిగా,బహుముఖ ప్రజ్ఞను ప్రదర్శించిన నటరాజ్ కు ఈ అరుదైన గౌరవం లభించింది. డాక్టరేట్ అందుకున్న నటరాజ్ తన జీవితంలో మరెన్నో పురస్కారాలను అందుకోవాలని పలువురు కళాకారులు, గురువులు,ఉపన్యాసకులు, మేధావులు,గ్రామ ప్రజలు ఆకాంక్షిస్తూ,అభినందనలు తెలియజేశారు.

క్రీడాకారులు పేర్లు నమోదు చేసుకోవాలి

మున్సిపల్ కమిషనర్ జి.రాజు
రామకృష్ణపూర్ డిసెంబర్ 7 (వాయిస్ టుడే): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపట్టిన సీఎంకెస్ మండల స్థాయిక్రీడా పోటీలు మండలస్థాయిలో నిర్వహించాలిగా ఆదేశాలు జారీ చేశారని మున్సిపల్ కమిషనర్ జి.రాజు శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అడ్డెటిక్స్, ఫుట్ బాల్ వాలిబాల్, కబడ్డీ, కోకో, యోగ పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ పోటీల్లో క్యాతనపల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ఆసక్తి గల యువ క్రీడాకారులు పురుషులు, స్త్రీలు తమ యొక్క పేర్లను ఆన్లైన్ నమోదు చేసుకోవాలని, మండల స్థాయిలో నిర్వహించే ఈ పోటీలు ఈనెల 10 నుంచి 12 వరకు మూడు రోజులపాటు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు.వివరాలకు 6300 128054 సంప్రదించాలన్నారు.

అక్రమంగా మట్టి తరలిస్తున్న భారీ వాహనాలు పట్టివేత



వాయిస్ టుడే ప్రతినీధి (హుస్సాబాద్ నియోజకవర్గం) డిసెంబర్ 07:సిద్దిపేట జిల్లా కోహెడ మండలంలోని బస్సాపూర్ గ్రామ శివారులోని గడ్డల వాని పల్లి నుంచి నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ప్రభుత్వ భూమిలో అక్రమంగా మట్టి తరలిస్తున్నభారీ వాహనాలు (జేసీబీ డిప్టర్)కోహెడ పోలీసులు,రెవెన్యూ అధికారులు నమ్మకమైన సమాచారంతో సంఘటన స్థలానికి వెళ్లి పట్టుకున్నారు. ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండాశనివారం ఉడయం జేసీబీ తో రెండు డిప్టర్లలో రోడ్డు పనులకు మట్టి ని తరలిస్తు న్నారు. స్థానికుల పిర్యాదుతో సంఘటన స్థలానికి వచ్చిన అధికారులు ఒక డిప్టర్ ని పోలీస్ కోహెడ స్టేషన్ కు తరలించారు.మరో డిప్టర్ అధికారులకు చిక్కడం వెళ్లిపోయింది.కాగా సంఘటన స్థలంలోనే ఛార్జెస్ ఉంది అక్రమంగా ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా మట్టిని తరలిస్తున్న గుత్తేదారు పై చట్టాధిపతి స్థానిక ప్రజలు కోరుతున్నారు.

బంగారు నగల కోసం మహిళపై కత్తితో దాడి

వాయిస్ టుడే మహబూబ్ నగర్ జిల్లా డిసెంబర్ 7: నవాబుపేట్ బీ ఆభరణాలను ధరించిన మహిళా పై ఉన్న బంగారు ఆభరణాలకు పాలువడ్డారు ఆగంతకుడు మహిళ గొంతుపై కత్తితో దాడి చేశాడు.ఈ సంఘటన శనివారం నవాబుపేట మండలం,ఫతేపూర్ మైసమ్మ అటవీ ప్రాంతంలో జరిగింది.నగలు ధరించిన ఒక మహిళను కూచూర్ గ్రామానికి చెందిన కరుణాకర్ రెడ్డి ఒక పక్క ప్లాస్ట్రా ప్రకారం అడవిలోకి తీసుకువెళ్లి ఎవరూ లేని గ్రహించి ఆ మహిళ గొంతుపై కత్తితో దాడి చేయగా,ఆ మహిళ అరవడంతో నవాబుపేట్ నుంచి మహబూబ్ నగర్ వెళ్లే బాటసారిలు కేకలు వినిపిస్తుండంతో దుండగుని వెంటిడి వెళ్తున్న వాహనదారులు గమనించి మహిళను కాపాడి అంబులెన్స్ ద్వారా జిల్లా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు.విషయం తెలుసుకున్న నవాబుపేట పోలీసులు నిందితుడు కరుణాకర్ రెడ్డి ని అదుపులోకి తీసుకున్నారు.జరిగిన సంఘటనపై నవాబు పేట్ ఎస్ ఐ విక్రమ పూర్తిస్థాయిలో వివరాలు సేకరించి దర్యాప్తు చేపడుతామని తెలిపారు



ఉద్యమ బాటసారికి అక్షర నివాళి..

అక్షర శ్రామికుడు జలగం సోమశేఖర్ చిన్నవంగర గ్రామంలో ఆయన స్మారకవిష్కరణ సభ

పెద్దవంగర, డిసెంబర్ 8: విష్ణవ వసంత్ ఎర్రకలవై.. పీడిత ప్రజలకు అండ దండలై.. పోరుబాటలో అక్షర శ్రామికుడై నిలిచిన పోరాట యోధుడు జలగం సోమశేఖర్ ఇటీవల కాలం చేశారు. మహబూబాబాద్ జిల్లా పెద్దవంగర మండలంలోని చిన్నవంగర గ్రామంలో శనివారం స్మారకవిష్కరణ సభ నిర్వహించారు. కామ్రేడ్ సోమశేఖర్ అలియాస్ శేఖర్ జ్ఞాపకార్థం ఆయన పేరిట స్థూపం ఆవిష్కరించారు. స్మారకవిష్కరణ అనంతరం సభ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు ఉద్యమ నేతలు పాల్గొని ఉద్యమ బాటసారి గురించి ప్రసంగించారు. మహబూబాబాద్ జిల్లా పెద్దవంగర మండలం చిన్నవంగర గ్రామంలో పీడిఎస్ యూ మాజీ రాష్ట్ర నేత, దివంగత జర్నలిస్టు జలగం సోమశేఖర్ స్మారాన్ని ఆయన కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి పీడిఎస్ రాష్ట్ర నేత బొజ్జ భిక్షమయ్య, సీపీఐ(ఎంఎల్) సన్మాదమోక్రసీ నేత నున్నా అప్పారావు, తొర్రూరు మాజీ జెడ్పీటీసీ సభ్యుడు మంగళంపల్లి శ్రీనివాస్ ఆవిష్కరించారు. అనంతరం నున్నా అప్పారావు అధ్యక్షత నిర్వహించిన సభలో పీడిఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు బొజ్జ భిక్షమయ్య మాట్లాడుతూ.. పీడిఎస్ యూ లీడర్ గా శేఖర్ తనకు పరిచయమని, విద్యార్థిగా సమస్యలపై తొర్రూరుతోపాటు ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలో జరిగిన అనేక ఆందోళనలకు ఆయన నాయకత్వం వహించాడని గుర్తు చేశారు. డి పి డి ఎఫ్ రాష్ట్ర కౌన్సిల్ మెంబర్ సోమారపు బలయ్య మాట్లాడుతూ..దళితలంతా ఐక్యంగా ఉండి హక్కుల కోసం కొట్లాడాలని అంబేద్కర్ చూపిన బాటలోనే శేఖర్ నడిచాడని తెలిపారు. అట్టడుగు వర్గాల హక్కుల సాధన లక్ష్య సర్పంచిగా గెలిపించుకొని గ్రామ అభివృద్ధిలో కీలక పాత్ర పోషించారని గుర్తు చేశారు. డిపిఎఫ్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎర్ర వెంకన్న మాట్లాడుతూ.. శేఖర్ ఆశయాల ముందుకు తీసుకెళ్లడమే మన ఆయనకు అర్పించే ఘనమైన నివాళి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శేఖర్ తల్లి, చిన్నవంగర మాజీ సర్పంచ్ జలగం లక్ష్మి, సతీమణి సునీత, సోదరుడు చంద్రశేఖర్, గాయకుడు గిద్ది రామనరయ్య, బంధు మిత్రులు అయ్యలయ్య, వెంకన్న, వెంకటరమణ, నగేష్, లక్ష్మారెడ్డి, అంబే యాకయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

